Informe Difusión Integral Zona Maya 


La Universidad de Quintana Roo a través del Centro de Estudios Interculturales (CENEI) en coordinación con la Dirección General de Servicios Académicos, a través del Departamento de Servicios Escolares y las Divisiones Académica de las unidad Chetumal y Cozumel, realizaron del 17 al 20 de abril de 2018 la difusión de la oferta académica de nuestra Casa de Estudios así como la difusión de los servicios del CENEI en las comunidades de la Zona Maya de nuestro Estado.

[bookmark: _GoBack] Mi participación en esta actividad consistió en coordinar la logística de la organización de las rutas y visitas a las instituciones así como proporcionar información de los programas Educativos de la Uqroo y servicios que ofrece el Centro de Estudios Interculturales a los alumnos de sexto semestre de las instituciones que se visitaron.

Del 17 al 20 de abril se visitaron 17 instituciones de educación media superior  ubicadas en las comunidades de: Noh-Bec, X-Hazil Sur, Santa María Poniente, la cabecera municipal de Felipe Carrillo Puerto, Señor, Tihosuco, X-pichil, Laguna Kana, Chun-Yah, Chunhuhub y Presidente Juárez correspondientes al municipio de Felipe Carrillo Puerto , en el municipio de José María Morelos se visitaron las comunidades de Saban, Dziuche, Candelaria y la cabecera municipal, de igual forma se visitó la comunidad de  Ignacio Zaragoza correspondientes al municipio de Lázaro Cárdenas y del municipio de Tulum recibieron información los estudiantes de la comunidad de Chan Chen I, como resultado de esta iniciativa se proporcionó información a 955 estudiantes que cursan sus estudios en estas instituciones.


