Playa del Carmen, Q. Roo a 21 de Mayo 2018.
INFORME DE ACTIVIDADES
NOMBRE:            MARCELA ISABEL BARRERA CERVERA 
COMISIÓN: 
ASISTENCIA A LA REUNIÓN DE TRABAJO CON LA DIRECTORA Y DOCENTES DE LA DIVISIÓN DE CIENCIAS SOCIALES Y ECONÓMICO ADMINISTRATIVAS (DCSEA) DE LA UQROO EN LA CD. DE CHETUMAL, Q.ROO, COMO PARTE DEL COMITÉ ORGANIZADOR DEL EVENTO DENOMINADO “PRIMER FORO INTERNACIONAL DE LOS PUEBLOS ORIGINARIOS”.
DIVISIÓN:          CIENCIAS ADMINISTRATIVAS (DCA)
INFORME:
Informe de comisión a la ciudad de Chetumal, a la DCSEA en la UQROO.
Como parte del proyecto “PRIMER FORO INTERNACIONAL DE LOS PUEBLOS ORIGINARIOS” que se llevará a cabo en el mes de agosto del 2018, siendo sede la Unidad Académica de Playa del Carmen se presentaron avances y se realizó la segunda reunión de trabajo, ahora con sede en la cd. de Chetumal, en virtud de que la primera reunión se realizó en la cd. de Playa del Carmen, en las oficinas de la DCA de la UQROO.
El FORO se llevará a cabo a través del esfuerzo colaborativo de la UAPC, la DCSEA y el IMCAS, Instituto Municipal de Cultura y Artes del H. Ayuntamiento de Solidaridad. En dicha reunión se realizó la segunda junta de trabajo del comité organizador para determinar las siguientes actividades: 
· Presupuesto del evento
· Programa de actividades
· Invitación a ponentes magistrales
· Difusión del evento en la Dirección General de Investigación y Posgrado de la UQROO
· Diseño de rúbricas para evaluación de ponencias y carteles
· Presentación ante la Directora de la DCSEA Dra. Ligia Aurora Sierra Sosa y profesores adscritos a la división.
Derivado de esta reunión de trabajo, se difundió entre la comunidad universitaria el cartel promocional del FORO, para promover la participación de docentes y alumnos a través de la Dra. Lucelly Roldan Directora de la DGIP, así como el apoyo de la Lic. Margarita Isabel Tolosa Argáez.
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