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Cozumel, Quintana Roo, 19 de abril 2018
“2018, Año por una Educación Inclusiva”


INFORME DE COMISIÓN
El 17 y 18 de abril como comisionado a la Promoción de la Zona Maya 2018, organizada por el CENEI y la Dirección General de Servicios Estudiantiles, como representante de la Unidad Académica Cozumel, al ser esta una promoción institucional en los bachilleratos de los municipios de Felipe Carrillo Puerto, Lázaro Cárdenas, Tulum, José María Morelos.

17 de abril

Se tuvo presencia y se trabajó en el CBTA de Felipe Carrillo Puerto, en donde me correspondió dar información del proceso de admisiones 2018 a tres grupos del turno vespertino. Se atendieron a 120 estudiantes de sexto semestres quienes recibieron información de los profesores de las diferentes carreras y unidades académicas. Otro grupo de profesores y de administrativos atendieron los poblados de Señor y Tihosuco por la mañana.

18 de abril

Divididos nuevamente en dos grupos, un grupo salió por la mañana a las comunidades de Candelaria, X-pichil y Laguna Kaná; mientras que el otro grupo atendió las comunidades de Dziuché, Sabán, y a José María Morelos. A mí me correspondió en este segundo grupo, sin embargo, como mi comisión era de un día y medio, en José María Morelos dejé el grupo a las 17 horas, tratando de llegar a Felipe Carrillo Puerto antes de las 8 y poder llegar a Playa del Carmen antes de las 23 horas para cruzar a Cozumel, lo cual no logré y me quedé en Playa del Carmen.

Logros

Con esta actividad se ha logrado difundir toda la oferta educativa de la Universidad de Quintana Roo desde hace ya varios años, atendiendo a todas las comunidades donde hay un EMSAD, un Colegio de Bachilleres, un CBTA, un CBTIS, un Ceba o cualquier tipo de bachillerato.

En lo personal, además de los 120 alumnos de CBTA FCP, en el CBTA de Dziuché atendí cuatro grupos con alrededor de 130 alumnos en total; en Sabán, se atendieron dos grupos de 40 alumnos (80 en total) con lo que sólo en este viaje se pudo atender a 330 alumnos de sextos semestres de bachilleratos.

Cabe hacer mención que hace falta un sondeo previo a esta actividad, ya que en algunos lugares no sabían de nuestra presencia, por lo que hubo que usar el vehículo de la Universidad para transportar a los alumnos de Dziuché, lo que va retrasando el trabajo.

De la misma forma, se deben de buscar las formas para la justificación de gastos, ya que en los poblados no hay lugares para facturar, el transporte disponible no se da a través de camiones sino a través de colectivos, que no dan comprobantes. Esto hace que el costo del viaje recaiga en mucho en los comisionados.

Atentamente

“Fructificar la razón: trascender nuestra cultura”

Héctor Zacarías Zagoya
No. Empleado: 541
Comisionado
c.c.p. 
D.G.C.A. Dra. Lorena Careaga V. 
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