Informe Difusión Integral Zona Maya 


La Universidad de Quintana Roo a través del Centro de Estudios Interculturales (CENEI) en coordinación con la Dirección General de Servicios Académicos, a través del Departamento de Servicios Escolares y las Divisiones Académica de las unidad Chetumal y Cozumel, realizaron del 17 al 20 de abril de 2018 la difusión de la oferta académica de nuestra Casa de Estudios así como la difusión de los servicios del CENEI en las comunidades de la Zona Maya de nuestro Estado.

 Mi participación en consistió en dar a conocer todos los servicios del CENEI. Recalcando que  una vez que el estudiante ingrese a esta institución el personal de este centro le brindará un acompañamiento académico en el cual podrá tomar asesorías, turarías y tener acceso a los concursos de oposición para alguna beca. 

Del 17 al 20 de abril se visitaron 17 instituciones de educación media superior  ubicadas en las comunidades de: Noh-Bec, X-Hazil Sur, Santa María Poniente, la cabecera municipal de Felipe Carrillo Puerto, Señor, Tihosuco, X-pichil, Laguna Kana, Chun-Yah, Chunhuhub y Presidente Juárez correspondientes al municipio de Felipe Carrillo Puerto , en el municipio de José María Morelos se visitaron las comunidades de Saban, Dziuche, Candelaria y la cabecera municipal, de igual forma se visitó la comunidad de  Ignacio Zaragoza correspondientes al municipio de Lázaro Cárdenas y del municipio de Tulum recibieron información los estudiantes de la comunidad de Chan Chen I, como resultado de esta iniciativa se proporcionó información a 955 estudiantes que cursan sus estudios en estas instituciones.
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