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INFORME DE COMISION DE TRABAJO

RECORRIDO DEL 08 DE JUNIO 2018
A CONTINUACION SE DESCRIBEN LAS ACTIVIDADES CORRESPONDIENTES AL DESEMPEÑO DE LA COMISION  REALIZADA AL MUNICIPIO DE BENITO JUAREZ CON MOTIVO DE LA SOLVENTACION DE LA DOCUMENTACION DEL PROGRAMA FAM BASICO 2017
08 DE JUNIO DE 2018.
CON ESTA FECHA INICIE  MI COMISION SALIENDO A LAS 7: OO DE LA MAÑANA DE LA CIUDAD DE CHETUMAL CON DESTINO A LA CIUDAD DE SOLIDARIDAD APROXIMADAMENTE 4:30 HORAS DE VIAJE.

EMPECE MI RECORRIDO  A LAS 11:30 HRS.  EN LA PRIMARIA HIMNO NACIONAL MEXICANO EN EL FRACCIONAMIENTO PESCADORES, EN COMPAÑÍA DEL SUPERVISOR DE OBRA REALIZAMOS EL RECOORIRIDO EN EL PLANTEL, HACIENDO LAS OBSERVACIONES PERTINENTES, PARA RESGUARDAR AL ALUMNADO Y TOMAR EN CUENTA LA OPINION DE LOS DIRECTIVOS, LOS CUALES SE ENCUENTRAN MUY SATISFECHOS CON LOS TRABAJOS QUE SE EJUCUTAN EN EL PLANTEL.
ME TRASLADE AL JARDIN DE NIÑOS ROSAURA ZAPATA CANO, YA QUE LA DIRECTORA DEL PLANTEL NOS COMUNICO QUE LOS PADRES DE FAMILIA REQUERIAN LA PRESENCIA DE PERSONAL DEL INSTITUTO PARA COMENTAR A LOS PADRES LOS TRABAJOS QUE SE EJECUTAN EN EL PLANTEL, POR LO CUAL NOS DIMOS A LA TAREA DE EXPONERLES LOS TRABAJOS A DETALLES.

DESPUES DE ATENDER LOS PLANTELES EDUCATIVOS ME RETIRE A ALMORZAR .
OBSERVACIONES: SE RECABARON LOS SELLOS CORRESPONDIENTES, PARA RESPALDAR LA COMISION DE TRABAJO Y ESTANCIA EN EL LUGAR
CD. CHETUMAL, Q. ROO, JUNIO 11 DEL 2018.

ING. MARIA GUADALUPE ARANA CETINA
ANALISTA PROFESIONAL


