Informe de actividades de mi participación en el Servicio Social Comunitario en la comunidad de Betania en el Municipio de Felipe Carrillo Puerto en Quintana Roo, México, del 23 al 24 de Junio del 2018.
Actividades realizadas 
Las actividades realizadas en la comunidad de Betania, Felipe Carrillo Puerto, en el Marco del Servicio Social Comunitario, para el día sábado 23 de junio fueron las siguientes:
1. Taller sobre el buen vivir
2. Taller sobre cómo preparar las Jícaras.
3. Actividades del proyecto.
4. Taller sobre lengua Maya.
5. Taller sobre la Historia de la comunidad.
El segundo día de actividades Domingo 24 de Junio fueron las siguientes:
1. Visita al huerto.
2. Desayuno y convivencia.
3. Actividades del proyecto.
4. La salida de regreso a Chetumal.
Resultados obtenidos 
Por medio de la realización del Servicio Social Comunitario se logra un acuerdo con las autoridades de la comunidad y una reunión para socializar el programa del fin de semana para obtener su apoyo en la difusión y participación de la comunidad. 
Se participó como moderados en el taller de la elaboración de las jícaras, implementando la metodología de la acción participativa. 
Se coordinó la plática con mujeres emprendedoras de la comunidad.
Contribuciones 
Se implementó el servicio social comunitario para contribuir a través de la participación de los universitarios en actividades que involucren a las comunidades para fomentar el intercambio de saberes y conocimientos que fortalezcan la formación integral de los estudiantes.


Conclusiones 
[bookmark: _GoBack]A través de los Centro de Extensión como es el Centro de Estudios Interculturales, las Universidades deben procurar la salida a prácticas en campo de los estudiantes, con la finalidad de contrastar y aplicar los conocimientos obtenidos en el aula, así como lo que pasa en los contextos reales de la sociedad, dicho lo anterior, además se debe dar paso al financiamiento de éstas actividades, que a su vez aportan nuevas habilidades para los estudiantes de la licenciatura.


Atentamente

Ever Marcelino Canul Góngora
