Coordinar y participar en el servicio social comunitario de la DCSEA en la comunidad de Betaria
El 16 y 17 de junio se llevo a cabo la primera salida a campo de los participantes del servicio social comunitario. En esta actividad se organizó de manera ordenada la salida. Al llegar a la comunidad de Betania, del municipio de Felipe Carrillo Puerto, se instaló a los jóvenes en las casas donde se hospedarían, posteriormente se llevo a cabo un recorrido por la comunidad con la finalidad de invitar a toda la población para que asistan a los diferentes talleres ofertados por los estudiantes de la UQROO. Cabe señalar que durante la temporalidad del servicio social comunitario se contará con el apoyo de la asociación Civil U Yool Che, quien estará coordinando el taller denominado "El Buen Vivir"
En esta primera visita se logró promover de manera exitosa todos los talleres coordinados por los alumnos de la UQROO, de igual forma, hubo gran aceptación por parte de las autoridades de la comunidad de Betania.
Se fomentó el intercambio de saberes lo cual dio como resultado el fortalecimiento de la formación integral de los estudiantes.
En esta primera salida fue posible tener un acercamiento con los integrantes de la comunidad, como resultado de esto fue posible conocer las fortalezas con que cuenta esta comunidad lo cual brinda viabilidad para continuar con la impartición de los talleres. Por otro lado, en el ámbito productivo y cultural los alumnos tienen mucho que aprender.  
