Informe de actividades realizadas del  14 y 15 de julio

Actividades realizadas 

14  y 15  de julio de 2018

La primera actividad consistió en organizar  la salida de los estudiantes que participan en el servicio social comunitario, al llegar  a la comunidad de Betania, del municipio de  Felipe Carrillo Puerto, en coordinación con Uyoolche AC los  alumnos que participan en el servicio social comunitario tuvieron la oportunidad de participar en el taller elaboración de luuch, el cual  fue impartido por la Señora María Angela Tun, habitante de la comunidad de Betania. Posteriormente alumnos impartieron los talleres: elaboración de libretas, helado de chocolate, plastilina y fotografía, así también se realizaron las entrevistas con los ancianos de la comunidad con la finalidad de realizar  la historia de la comunidad de Betania.

En la tarde organizamos juegos y fogata con los niños de la comunidad, para culminar con las actividades 
se realizó  un recorrido por las casas de los habitantes con la finalidad de recibir  la donación de un árbol que será sembrado en las áreas verdes de la universidad de Quintana Roo el día 27 de septiembre del presente año.

Resultados Obtenidos 

Se logró promover e implementar la participación de los universitarios y la población de dicha localidad en actividades planteadas en el programa de Servicio Social Comunitario, este fin de semana se logró la participación en las actividades programadas de 45 participantes  integrados por niños, jóvenes y señoras.
Contribuciones

A través del Servicio Social Comunitario se fortalecen las acciones institucionales para que los alumnos universitarios fortalezcan su formación académica.  
Conclusiones 

Con estas actividades se logró promover e implementar la participación de los universitarios y la población de dicha localidad en actividades que fomentan el intercambio de saberes y conocimientos para fortalecer la formación integral de los estudiantes.

