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Actividades realizadas 

7 de julio de 2018
La primera actividad consistió en organizar  la salida de los estudiantes que participan en el servicio social comunitario, al llegar  a la comunidad de Betania, del municipio de  Felipe Carrillo Puerto, se organizó un Taller con la Red de Vida AC, cuya temática fue la prevención del suicidio, en cual participaron jóvenes y señoras de la comunidad, posteriormente los jóvenes realizaron sus actividades de sus proyectos y finalmente se realizó una lunada con los niños y jóvenes de la comunidad. 

8 de julio de 2018
Se realizó  una visita al apiario, más tarde los jóvenes recibieron una plática por un habitante de la comunidad sobre lombrices californianas y los árboles frutales de la región y posteriormente realizaron sus actividades de sus proyectos.

Resultados Obtenidos 
Se logró promover e implementar la participación de los universitarios y la población de dicha localidad en actividades planteadas en el programa de Servicio Social Comunitario 

Contribuciones
A través del Servicio Social Comunitario se fortalecen las acciones institucionales para que los alumnos universitarios fortalezcan su formación académica.  

Conclusiones 
Con estas actividades se logró promover e implementar la participación de los universitarios y la población de dicha localidad en actividades que fomentan el intercambio de saberes y conocimientos para fortalecer la formación integral de los estudiantes.

