Taller: Medio Ambiente
Impartido por la Dra María Magdalena Vázquez González
Con el apoyo de dos Estudiantes Egresadas de la Lic en Manejo de Recursos Naturales
Mylene Georgette Carrillo Pérez y Abigail Liliana Aguirre Cortés

 En la Facultad de Educación de la Universidad Autónoma de Yucatán, los días 9 y 10 de julio atendiendo a una invitación para participar en el Segundo Curso de verano “Yáax K’iim Paal” en su segunda edición que se imparte a niños y jóvenes hijos del personal docente y administrativo de las Facultades de Educación y la Facultad de Ciencias sociales Económico Administrativa y Humanidades de la UADY. Se impartieron dos talleres denominados “Medio Ambiente”
Los Objetivos principales de estos talleres fueron: 
1. Dar a conocer a los niños las funciones de algunos elementos de la naturaleza que nos rodean.
2. Motivar a los niños y jóvenes a valorar y cuidar a estos organismos 
Los temas Principales del taller fueron
· El Manatí como una especie amenazada
· Los árboles y los beneficios que otorgan a la humanidad 
Los niños llevaron a cabo varias actividades que permitieron reforzar los conocimientos 
Después de la charla y de un video acerca de los manatíes, donde viven?, que comen?, porque están en peligro de extinción?, los niños hicieron unos manatíes de fieltro, dibujaron y escribieron acerca de lo que cada uno podría hacer para cuidar y proteger al manatí.


A los niños participantes se les regalo un ejemplar de la colección “Por el suelo y sin zapatos” libros que han sido escritos para los niños con información referente a lo que hacen los insectos, arañas, los milpiés, las lombrices y otros pequeños animalitos que viven a nuestro alrededor y que es importante que sepamos que hacen y porqué son importantes en la naturaleza.
Al concluir las actividades se hizo una exposición de los trabajos hechos por los niños. Se lograron los objetivos planteados y los niños se divirtieron, jugaron y aprendieron.
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