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INFORME DE COMISION DE TRABAJO

RECORRIDO DEL 21 AL 22 DE JUNIO DE 2018
A CONTINUACION SE DESCRIBEN LAS ACTIVIDADES CORRESPONDIENTES AL DESEMPEÑO DE LA COMISION  REALIZADA AL MUNICIPIO DE BENITO JUAREZ CON MOTIVO DE LA SOLVENTACION DE LA DOCUMENTACION DEL PROGRAMA FAM BASICO 2017
21 DE JUNIO DE 2018.
CON ESTA FECHA INICIE  MI COMISION SALIENDO A LAS 7: OO DE LA MAÑANA DE LA CIUDAD DE CHETUMAL CON DESTINO A LA CIUDAD DE CANCUN APROXIMADAMENTE 5 HORAS DE VIAJE.

OFICINAS ZONA NORTE  IFEQROO
ME PRESENTE A LAS 12-.00 DEL MEDIO DIA A LAS OFICINAS DEL INSTITUTO DE INFRAESTRUCTIRA EDUCATIVA DEL ESTADO DE QUINTANA ROO CON MOTIVO DE REVISAR LA DOCUMENTACION DE LAS OBRAS DE LA ZONA NORTE, DEBIDO A QUE NOS ENCONTRAMOS CON LA CUENTA PUBLICA Y NOS PIDEN SOLVENTAR DOCUMENTACION DE LAS ESTIMACIONES DE LAS OBRAS DE LA ZONA NORTE. SE ATENDIERON A LAS  EMPRESAS LAS CUALES SE LES INDICARON LA DOCUMENTACION FALTANTE Y SE LES SOLICITA REGULARIZAR SUS EXPDIENTES EN 48 HORAS. TERMINO A LAS 6 DE LA TARDE Y ME RETIRO A DESCANSAR.
22 DE JUNIO DE 2018.
ME PRESENTO A LAS OFICINAS DEL IFEQROO CANCUN A LAS 8:00 DE LA MAÑANA PARA ATENDER A LAS EMPRESAS CITADA Y EMPEZAR CON LA REVISION DE LA DOCUMENTACION DE LAS OBRAS E INDICARLES LOS FALTANTES, DANDOLES UN PLAZO DE 48 HORAS PARA SOLVENTAR DICHA OBSERVACIONES, ME RETIRO A LAS 6-.00 DE LA TARDE A DESCANSAR.

OBSERVACIONES: SE RECABARON LOS SELLOS CORRESPONDIENTES, PARA RESPALDAR LA COMISION DE TRABAJO Y ESTANCIA EN EL LUGAR
CD. CHETUMAL, Q. ROO, JUNIO 27 DEL 2018.

ING. MARIA GUADALUPE ARANA CETINA
ANALISTA PROFESIONAL


