INFORME DE COMISIÓN
NOMBRE: MARCELA ISABEL BARRERA CERVERA
NOMBRE DE COMISIÓN: ASISTENCIA AL CURSO “MARCO DE REFERENCIA 2018 EN EL CONTEXTO INTERNACIONAL. CACEI”
FECHA: 18 AL 21 DE JULIO 2018
LUGAR: UNIVERSIDAD ANAHUAC MAYAB, CARRETERA MÉRIDA-PROGRESO, YUCATAN
OBJETIVO: CONOCER EL MARCO DE REFERENCIA 2018 DEL CACEI, PARA INICIAR EL PROCESO DE LLENADO DEL AUTOESTUDIO CON FINES DE ACREDITACIÓN DEL PE DE INGENIERÍA EMPRESARIAL DE LA UAPC.
REPORTE
TRASLADO DE LA CD. DE PLAYA DEL CARMEN A MÉRIDA EN VEHÍCULO PARTICULAR EL DÍA 18 DE JULIO, PARA ASISTIR EL DÍA 19 Y 20 AL CURSO TALLER DENOMINADO MARCO DE REFERENCIA 2018 EN EL CONTEXTO INTERNACIONAL, IMPARTIDO POR LA MTRA. MARÍA ELENA BARRERA, DIRECTORA GENERAL DEL CACEI; CONSEJO DE ACREDITACIÓN DE LA ENSEÑANZA DE LA INGENIERÍA A.C., EN LAS INSTALACIONES DEL PARQUE TECNOLÓGICO “TECNIA” DE LA UNIVERSIDAD ANAHUAC LOCALIZADA EN LA CARRETERA MÉRIDA-PROGRESO.
EL TALER CONSISTIÓ EN LA PRESENTACIÓN DEL MARCO DE REFERENCIA 2018 ACTUALIZADO PARA EL PROCESO DE LLENADO DEL AUTOESTUDIO Y EVALUACIÓN CON FINES DE ACREDITACIÓN DEL PROGRAMA EDUCATIVO DE INGENIERÍA EMPRESARIAL DE LA UNIVERSIDAD DE QUINTANA ROO, UNIDAD ACADÉMICA DE PLAYA DEL CARMEN, Q.ROO. AL CURSO ASISTIERON LA COORDINADORA DEL PROGRAMA EDUCATIVO MTRA. SANDRA MORALES Y LOS PROFESORES DAVID REYES Y MARCELA BARRERA, AMBOS INTEGRANTES DE LA ACADEMIA DE IEM DE LA UAPC.
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