Informe de actividades de mi participación en el 1er Foro Internacional de los Pueblos Originarios en la ciudad de Playa del Carmen en Quintana Roo, México, del 23 al 24 de agosto del 2018.
Actividades realizadas 
El Gobierno que encabeza la Presidenta Municipal de Solidaridad, Cristina Torres Gómez, en colaboración con la Universidad de Quintana Roo (UQROO), lleva a cabo este 23 y 24 de agosto el Primer Foro Internacional de los Pueblos Originarios, con el objetivo de promover el intercambio de los saberes ancestrales de identidad, práctica, lengua y cultura de las comunidades indígenas.
Las actividades realizadas fueron la exposición del tema titulada como " La Experiencia Intercultural a través del Servicio Social Comunitario". 
Presenciar las otras ponencias de las demás mesas.
Participar en las exposiciones, contribuyendo y aportando ideas complementarias. 
Resultados obtenidos 
Como resultado de la convocatoria para asistir al Foro, y como profesores de la Universidad de Quintana Roo se obtuvo un amplio criterio y conocimiento por parte de los demás asistentes. Es decir que se a complementan experiencias y conocimientos que ayudan a tener a una amplia gama de saberes que se van distribuyendo a nivel estatal y nacional. 
Contribuciones 
[bookmark: _GoBack]Se implementó el Foro para contribuir a través de la participación de los profesores en actividades que involucren a las comunidades para fomentar el intercambio de saberes y conocimientos que fortalezcan la formación integral de los ponentes y profesores.
Conclusiones 
Se llegó a la conclusión y se reconoció a la actual Administración al traer a la UQROO este foro que permite que los jóvenes adentrarse y conocer a quienes conforman los pueblos ancestrales, aunado a difundir la ley del Estado de Quintana Roo, la cual considera el respeto a los derechos de los pueblos indígenas, aún incluso siendo migrantes.

Atentamente

Mtro. Ever Marcelino Canul Góngora
