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                                                            Chetumal, Q. Roo a 10 de Septiembre de 2018.

REPORTE DEL RECORRIDO PARA ENTREGA-RECEPCIÓN Y SUPERVISIÓN DE OBRA DEL PROGRAMA ESCUELA AL CIEN 2018 EN DIFERENTES LOCALIDADES DEL MUNICIPIO DE JOSÉ MA. MORELOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.

Este día 6 de Septiembre de 2018 se visita el plantel del Preescolar Rufo Figueroa de la localidad de Santa Gertrudis en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo.

Servicios sanitarios M2. Se informa que se concluye al 100 % suministro y colocación de cancelería de madera en puertas de acceso y mamparas interiores, así como también en ventanas, cerraduras, espejo, llaves economizadoras, cespol, lavabos, tinaco roto-plas 1100 litros, dispensador de jabón líquido, aplicación de pintura en muros interiores, exteriores y en plafond. 

Obra exterior: Se realiza el suministro y colocación de luminaria exterior punta de poste 1 pieza. Se trabaja en alojar tuberías hidro-sanitarias para conectarse al bio-digestor y cisterna, se realiza la colocación de registro de lodos, falta la tapa del registro de lodos, registros sanitario e hidraúlico, válvula de paso, suministro y colocación de placa emblemática de obra del programa escuelas al cien.
Servicios sanitarios existentes (letrinas), se realiza aplicación de pintura en muros interiores, exteriores y en plafond.
Aplicación de pintura en barda perimetral interior y exterior.

Este mismo día 6 de Septiembre de 2018 se visita el plantel de la Primaria Indígena 20 de Noviembre de la localidad de Puerto Arturo en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo.

Se informa que se solventan detalles de obra observados en general (pintura, resanes, ajuste de cerraduras, puerta colgada, detalles de energía eléctrica, forjado de una rampa, etc.) en el recorrido con las autoridades del plantel y del comité de obra del programa escuelas al cien realizado la semana pasada 23 de agosto del año en curso.
Se realiza recorrido con las autoridades del plantel y del comité de obra del programa escuelas al cien para verificar los detalles pendientes de los cuales faltaron 3 que se solventarán antes de programar la entrega-recepción, se levanta minuta de trabajo de entrega parcial de los trabajos ya concluidos al 100 % 

.

Se informa que se realiza el suministro y colocación de placa emblemática de obra del programa escuelas al cien y logo internacional para discapacitados en el forjado de rampas.
Este mismo día 6 de Septiembre de 2018 se visita el plantel de la Primaria General Emiliano Zapata de la localidad de Nueva Reforma en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo.

Obra exterior: Se informa que se realiza excavación para 8 zapatas de sección de 1.00 x 1.00 x 1.00 mtrs.

Se trabaja en la hechura de plantilla de concreto f´c= 100 kg/cm2 de 6 cm de espesor en cimentación para asentar acero de refuerzo de diferentes diámetros.

Se trabaja en el habilitado, armado y colocación de acero de refuerzo de diferentes diámetro para parrillas y dados en zapatas de cimentación.
Se realiza demolición de rampa y barandal existentes en área de desplante de módulos

Este mismo día 6 de Septiembre de 2018 se visita el plantel del Preescolar Gral. José Rosas Moreno de la localidad de La Presumida en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo.

Se informa que se concluye suministro y colocación de cancelería de madera en ventanas de fachada y vista posterior de 2 aulas didácticas del edificio “A”.

Edificio “B” 1 aula didáctica se trabaja en suministro y colocación de cancelería de madera en ventanas en fachada y vista posterior.

Se trabaja en instalaciones eléctricas, suministro y colocación de luminaria fluorescente, ventiladores de techo, cableado de salidas de alumbrado, ventiladores y contactos en interior de 2 aulas didácticas.

Modulo de discapacitados:
Suministro y colocación de luminaria fluorescente en interior y en pasillo, hechura de meseta, centro de carga, interruptor termomagnético y apagador.
Se observa el suministro de puerta de tablero de madera, de lavabo, llave economizadora, céspol, inodoro alargado y barras de apoyo vertical – horizontal para discapacitados.

Nota: Se informa que no fue posible obtener sello y firma de este plantel por visitarlo fuera del horario de clases.

Este día 7 de Septiembre de 2018 se visita el plantel del Preescolar Gral. Andrés Quintana Roo de la localidad de Sabán en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo.
Se concluye el forjado de rampa para personas con capacidades diferentes para acceso al plantel, aulas didácticas y plaza cívica.
Se realiza la rehabilitación de 2 luminarias exteriores punta de poste, luminaria de vapor de sodio, pintura en poste y foto-celdas.

Este mismo día 7 de Septiembre de 2018 se visita el plantel de la Telesecundaria Ermilo Abreu Gómez de la localidad de Sacalaca en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo.

Se realiza recorrido por las instalaciones del plantel en conjunto con el director, presidente del comité del programa escuelas al cien, maestros y algunos padres de familia, para verificar y dar fe de los conceptos ejecutados al 100 %.
Posteriormente se da lectura del catalogo de conceptos definitivo, haciendo entrega de documentos (catalogo definitivo de conceptos, tabla comparativa, actas de entrega, fianza de vicios ocultos, garantía de luminarias, ventiladores, bomba centrífuga e impermeabilizante.

Posteriormente se procede a firmar las actas de entrega-recepción.
Este mismo día 7 de Septiembre de 2018 se visita el plantel del Preescolar Ovidio Decroly de la localidad de José María Morelos en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo.

Se informa que se concluye desmantelamientos de luminarias, ventiladores de techo y des-cableado de salidas alumbrado, ventiladores y contactos en interior de 2 aulas didácticas del edificio “B”.

Se informa que se concluye suministro y colocación de luminarias fluorescente de 2 x 32 w., ventiladores de techo y cableado de salidas alumbrado, ventiladores y contactos, se realiza aplicación de pintura en muros interiores, exteriores y en plafond en interior de 2 aulas didácticas del edificio “B”.

Este mismo día 7 de Septiembre de 2018 se visita el plantel del Preescolar Huitzilopochtli  de la localidad de José María Morelos en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo.

Se informa que se continua trabajando en desmantelamientos de luminarias, ventiladores de techo, des-cableado de salidas alumbrado, ventiladores y contactos.

Se trabaja en la rehabilitación-reparación de cancelería de madera en puerta y ventanas de una aula didáctica del edificio “A”.

Nota:   Se informa que se realiza el recorrido de supervisión con vehículo oficial 
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                                           ING. FELIPE TENORIO HERRERA                                                                                

	                                                      RESIDENTE DE OBRA
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