REPORTE DE COMISIÓN

EL día 17 de Octubre se acude al Hospital General de la Secretaría de Salud de Playa del Carmen, se lleva a cabo reunión en la sala de la Dirección estando presentes el director del hospital, autoridades del área de Educación e Investigación de Medicina y Enfermería del hospital y coordinadores universitarios de las Licenciaturas de Medicina y Enfermería.
Se inicia reunión abordando los planteamientos, observaciones y solicitudes del hospital sede, posteriormente se dan a conocer algunos lineamientos, cambios y requerimientos para el desarrollo de los ciclos clínicos de ambas licenciaturas. Se establecen acuerdos para la mejora de los procesos académicos registrándolo en la minuta de trabajo.
Enseguida, se lleva a cabo reunión en grupos específicos con estudiantes de la Licenciatura en Enfermería y de medicina. Se atienden comentarios y se efectúan recomendaciones generales y exhortación a pasantes de enfermería por los comentarios de buen desempeño recibidos, a continuar con compromiso y profesionalismo.
[bookmark: _GoBack]El día 18 del mes en curso, se lleva a cabo visita y reunión académica en el Hospital Regional # 17 del IMSS, en el aula de enseñanza con asistencia de las autoridades delegacionales de Planeación institucional y Educación Médica del IMSS, Coordinadores de ciclos clínicos universitarios de IMSS y SESA sede Cancún. Dentro de lo más relevante se toman acuerdos sobre aspectos de implementación de ciclos clínicos de ambas licenciaturas, sistema de evaluación, contratación y programación de ciclo primavera 2019.
Se elabora minuta de reunión.
Posteriormente, se abordan en grupos específicos asuntos relacionados a la Licenciatura de Enfermería así como trámites administrativos con coordinadoras universitarias.
Se establece acuerdo de visita de seguimiento al menos una vez por semestre.
Atentamente:

Mtra. Ma. Isabel Méndez Domínguez
Jefe de Depto. De Ciencias de Enfermería.

