Informe de la comisión: 
Asistencia al evento de entrega de reconocimientos  a los participantes en el programa Agenda para el Desarrollo Municipal, en la ciudad de México; en representación del Sr. Rector de la Universidad de Quintana Roo.

[bookmark: _GoBack]Informe:
La Universidad de Quintana Roo se desempeña como instancia verificadora de este programa, es decir realiza la verificación municipal con base en el programa Agenda para el Desarrollo Municipal de la Secretaría de Gobernación, Instituto para el federalismo y el desarrollo municipal y el Gobierno del Estado de Quintana Roo.
El objetivo de estas actividades se refiere a verificar el cumplimiento de los parámetros de gestión y desarrollo de los Ayuntamientos con base en el programa Agenda para el Desarrollo Municipal.
La asistencia al evento de entrega de reconocimientos  a los participantes en el programa Agenda para el Desarrollo Municipal convocado por el INAFED y la Secretaría de Gobernación tiene como resultado la recepción del reconocimiento oficial por parte de las mencionadas instancias federales a la Universidad de Quintana Roo, los profesores y los alumnos participantes  por su labor como verificadores del programa.

Persona comisionada: Dra. Teodora del Pilar Barradas Miranda.
Institución: Universidad de Quintana Roo.
