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	                                                                 Chetumal, Q. Roo a 23 de Noviembre de 2018.

REPORTE DEL RECORRIDO DE SUPERVISIÓN DE OBRA EN CAMPO DEL PROGRAMA FAM BÁSICO 2018 EN DIFERENTES LOCALIDADES DE LOS MUNICIPIOS DE BACALAR Y JOSÉ MA. MORELOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.

Este día 20 de Noviembre de 2018 se visita el plantel de la Telesecundaria Leona Vicaria  de la localidad de Buenavista en el Municipio de Bacalar, del Estado de Quintana Roo.

Se realiza el anclado de postes metálicos en dados de concreto vista de fachada y vista lateral.

Se realiza el suministro y colocación de paños de reja-cero en vista de fachada y vista lateral.

Se trabaja en la hechura de cadena de concreto sin armar de 5 x 30 cm sobre el paño de la mampostería en vista de fachada y vista lateral.

Nota: Se informa que no fue posible obtener sello por qué no lo llevó la directora se obtiene firma de   

           la directora del plantel.

Este mismo día 20 de Noviembre de 2018 se visita el plantel de la Telesecundaria Agustín Yánez  de la localidad de Lázaro Cárdenas en el Municipio de Bacalar, del Estado de Quintana Roo.

Suministro y colocación de luminaria fluorescente de sobre-poner con gabinete en interior de 3 aulas didácticas, pasillo, dirección, cubículo de juntas y servicios sanitarios.
Obra exterior: Forjado de rampa para personas con capacidades especiales.

Servicios sanitarios: Se continúa trabajando en suministro y colocación de loseta en muros y piso en interiores, exterior junto a lavabos, mamparas módulos de servicios sanitarios niñas-niños. Se trabaja en recubrimiento vidriado en mesetas para lavabos,

Se realiza el suministro y colocación de muebles sanitarios: (inodoros alargados, lavabos, vertederos, coladeras de piso, llaves economizadoras, cespols) .
Se realiza el retiro de impermeabilizante existente en losa de azotea. Aplicación de emulsión asfáltica en losa de azotea. Se trabaja en suministro y aplicación de impermeabilizante prefabricado de 4 mm de espesor en losa de azotea. 

Este mismo día 20 de Noviembre de 2018 de 2018 se visita el plantel de la Primaria General Narciso Mendoza  de la localidad de Chacchoben en el Municipio de Bacalar, del Estado de Quintana Roo.

Se concluye el suministro y colocación de luminarias fluorescente de sobre-`poner de gabinete en interior y pasillo, ventiladores de techo en interior de aulas didácticas de los edificios “A”, “B” y “C”, Se realiza aplicación de impermeabilizante en losa de azotea del edificio “B” aulas didácticas.

Módulo para Discapacitados: Se trabaja en el suministro y colocación de loseta en muros interiores y piso. Se realiza alimentación y descarga en cubo para tinacos en losa de azotea..

Obra exterior: Se concluye desmantelamiento de malla tipo ciclón de 2.00 m de altura, retiro de postes de fo.go., demolición de cadena simple sin armar, demolición de mampostería de piedra para anclar postes en dados de concreto, suministro y colocación de cerco de reja-cero en vista lateral, (faltan 4 paños por colocar). Servicios sanitarios. Un modulo niños concluido al 100 %. Suministro y colocación de loseta en muros interiores lambrin y piso, hechura de meseta de concreto, lavabos, llaves economizadoras, inodoro. Se trabaja en un segundo modulo, se realiza demolición de lambrin y piso de loseta existente, se trabaja en el suministro y colocación de lambrin en muros interiores y en piso. Se realiza base de concreto para recibir luminaria exterior punta de poste.
Este mismo día 20 de Noviembre de 2018 de 2018 se visita el plantel de la Telesecundaria Miguel A. Ortega Navarrete  de la localidad de Chacchoben en el Municipio de Bacalar, del Estado de Quintana Roo. Edificio “A” y “B” aulas didácticas:  Se concluye cableado de salidas de alumbrado, luminarias, ventiladores y contactos. Se concluye al100 % el suministro y colocación de luminarias fluorescentes de sobre-poner con gabinete abatible en interior-pasillo y ventiladores de techo en interior de aulas didácticas. Se concluye suministro y aplicación de impermeabilizante en losa de azotea del edificio “B” aulas didácticas.

Módulo para discapacitados: Se trabaja en el suministro y colocación de lambrín y piso de loseta vitrificada en muros interiores del módulo, hechura de registros sanitarios, tendido colocación de tubería sanitaria, encofrados.

Cubo para tinacos: se concluye cubo para tinacos en losa de azotea del edificio “A”. se realiza  interconexión de 2 tinacos en batería.
Este mismo día 20 de Noviembre de 2018 de 2018 se visita el plantel de la Primaria Francisco Villa de la localidad de Guadalupe Victoria en el Municipio de Bacalar, del Estado de Quintana Roo. 
No han iniciado

Este día 21 de Noviembre de 2018 de 2018 se visita el plantel de la Telesecundaria Francisco Javier Mina de la localidad de Huay-Max en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo. 
Obra exterior:  Se realiza el suministro y colocación de portón y fijo en acceso principal, Muro de block hueco de cemento de sección 15 x 20 x 40cm de 3.00 de largo x 2.00 m. de altura, aplanados a tres capas y aplicación de pintura en ambas caras. Suministro y colocación de reja-cero en vista de fachada. Se realiza rehabilitación de murete de acometida existente.
Suministro y colocación de 2 luminarias exteriores punta de poste.

Suministro  y colocación de fotoceldas. Falta colocar letrero de obra placa de aluminio, rótulos en muros en acceso principal, logo internacional para discapacitados y aplicación de pintura en guarniciones.
Este mismo día 21 de Noviembre de 2018 se visita el plantel del Jardín de Niños Zazil-Beh de la localidad de Huay-max en el Municipio de José María Morelos, del Estado de Quintana Roo.
Se realiza corte de 3 árboles, desmantelamiento de malla tipo ciclón y desmantelamiento de palapa de huano. Se trabaja en excavación en terreno tipo “B” y “C” respectivamente para el desplante de barda de muro ciego. Se trabaja en demolición de mampostería existente que tenía la palapa.

Se le indica a la empresa contratista el nivel de piso terminado que tendrá el comedor.
Este mismo día 21 de Noviembre de 2018 se visita el plantel de la Primaria Juan José Martínez Amaro  de la localidad de Huay-max en el Municipio de José María Morelos, del Estado de Quintana Roo. Se realiza la demolición de mampostería de piedra de la región del cerco perimetral vista de fachada y vista lateral. Se trabaja en la demolición de mampostería de piedra de la región del cerco perimetral vista posterior y corte de árboles.

Este mismo día 21 de Noviembre de 2018 se visita el plantel del Preescolar Juana de Arco de la localidad de San Diego en el Municipio de José María Morelos, del Estado de Quintana Roo.

Se realiza limpia, trazo y nivelación del área donde se desplantará la construcción de comedor sección 5.00 x 8.00 mts. 2 módulos.

Se trabaja en excavación en terreno tipo “B”.
Se le indica a la empresa contratista el nivel del piso terminado.
Este mismo día 21 de Noviembre de 2018 se visita el plantel del Preescolar Ovidio Decroly de la localidad de José María Morelos en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo.  Se realiza el suministro y colocación de letrero alusivo de obra placa de aluminio.
Obra Exterior: Se informa que concluyen los trabajos en logotipo internacional de discapacitados en rampas, pintura en guarniciones. En acceso principal rotulo del plantel y logos del Estado de Quintana.

Nota: No fue posible obtener sello y firma de este plantel por visitarlo fuera del horario

          de clases, se obtiene sello y firma de la Dirección de educación Municipal.

Este mismo día 21 de Noviembre de 2018 se visita el plantel del Preescolar Huitzilopochtli  de la localidad de José María Morelos en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo. Se realiza el suministro y colocación de letrero alusivo de obra placa de aluminio.
Obra Exterior: Se informa que concluyen los trabajos en logotipo internacional de discapacitados en rampa, pintura en guarniciones. En acceso principal rótulo del plantel y logos del Estado de Quintana. Se trabaja en logotipo internacional de discapacitados en rampa, pintura en guarniciones.

En acceso principal se trabaja en rotulo del plantel y logos del Estado de Quintana.

Nota: No fue posible obtener sello y firma de este plantel por visitarlo fuera del horario

          de clases, se obtiene sello y firma de la Dirección de educación Municipal.

Este día 22 de Noviembre de 2018 se visita el plantel del Preescolar Indígena Tutul-Xiu de la localidad de La Esperanza en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo.
Se concluye logo internacional para discapacitados, falta pintura en guarniciones. 
Se realiza el suministro y colocación de reja-cero en cerco perimetral, faltan colocar correctamente abrazaderas. Se concluye hechura de registro eléctrico para alimentar luminaria exterior punta de poste. Servicios sanitario: Se realiza el suministro y colocación de muebles sanitarios. Se realiza la hechura de meseta de concreto, se trabaja en recubrimiento vidriado. Suministro y colocación de tinacos rotoplas de 1100 litros de capacidad cada uno. Cisterna: se trabaja en revisión y reparación de instalaciones hidráulicas y el suministro, colocación e instalación de bomba centrífuga de 1 h.p.
Se realiza la hechura de 2 columnas de concreto armado para anclar portón en acceso principal.
Este mismo día 22 de Noviembre de 2018 este mismo plantel del Preescolar Indígena Tutul-Xiu de la localidad de La Esperanza en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo. Se realiza corte de árboles y retiro de basura producto de los cortes, se realiza el desmantelamiento de palapa de huano existente. Se realiza limpia, trazo y nivelación del terreno para el desplante del comedor. Se trabaja en la excavación en terreno tipo “B”. se le indica a la empresa contratista el nivel de piso terminado 20 cm arriba del nivel de la carretera.
Este mismo día 22 de Noviembre de 2018 se visita el plantel de la Primaria Indígena Andrés Quintana Roo de la localidad de La Esperanza en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo. Se realiza logo internacional para discapacitados. Se trabaja en pintura en guarniciones. Obra Exterior:  Rehabilitación de reja de herrería, tapas metálicas en cisterna , cárcamo seco y  rejillas de ventilación. Se realiza limpieza interior de cisterna. Se concluye aplicación de recubrimiento epoxico en interior de cisterna.

Nota: Se informa que no fue posible obtener sello y firma de este plantel por no

          encontrarse el director, se obtiene firma del sub-director y de la Dirección
          de Educación Municipal.

Este mismo día 22 de Noviembre de 2018 se visita el plantel de la Telesecundaria Macedonio Sosa Mejía de la localidad de La Esperanza en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo. Edificio “A”,“B”, aulas didácticas, dirección y servicios sanitarios: faltan luminarias fluorescentes con gabinete abatible de sobre-poner en interior de aula del edificio “B” y en pasillo de ambos edificios. Nota: Faltan detalles en cancelería, falta el cambio de cristales  y bisagras. Se realiza el forjado de rampa para el acceso al andador y al pasillo del edificio “A” y  “B” aulas didácticas y plaza cívica, se concluyen guarniciones, se realiza logo internacional para discapacitados, se trabaja aplicación de pintura en guarniciones. Servicios sanitarios: se trabaja en meseta de concreto.

Nota: Se informa que por una equivocación mía Felipe Tenorio Herrera se sellaron las constancias de labores de trabajo de comisión de fechas 21 y 22 de noviembre, la constancia de fecha 21 como fecha 22 y la constancia de fecha 22 como 21 de noviembre respectivamente.

Nota:   Se informa que se realiza el recorrido de supervisión con vehículo Oficial courrier 
            chevrolet transmisión estándar color blanco No. Económico 18 placas TB 53374
                                                ING. FELIPE TENORIO HERRERA
                                   RESIDENTE DE OBRA
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