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	                                                                 Chetumal, Q. Roo a 07 de Diciembre de 2018.

REPORTE DEL RECORRIDO DE SUPERVISIÓN DE OBRA EN CAMPO DEL PROGRAMA FAM BÁSIC   BÁSICO 2018 EN DIFERENTES LOCALIDADES DE LOS MUNICIPIOS DE BACALAR Y JOSÉ MA. MORELOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.

Este día 04 de Diciembre de 2018 se visita el plantel de la Telesecundaria Leona Vicaria  de la localidad de Buenavista en el Municipio de Bacalar, del Estado de Quintana Roo.

Se realiza el anclado de postes metálicos en dados de concreto vista de fachada y vista lateral.

Se realiza el suministro y colocación de paños de reja-cero en vista de fachada y vista lateral.

Se concluye la hechura de cadena de concreto sin armar de 5 x 30 cm sobre el paño de la mampostería en vista de fachada y vista lateral.
Se realizan cortes de árboles y desmantelamiento de malla tipo ciclón que se encontraban en la línea donde se desplantará muro de block.
Se realiza limpia, trazo y nivelación. 

Se realiza excavación en material tipo “B” y se trabaja en mampostería con piedra de la región sección de 60 cm de base y 30 cm de corona en vista posterior.

Se trabaja en el habilitado de acero de refuerzo para castillo y cadenas de desplante.

Este mismo día 04 de Diciembre de 2018 se visita el plantel de la Telesecundaria Agustín Yánez  de la localidad de Lázaro Cárdenas en el Municipio de Bacalar, del Estado de Quintana Roo.

Suministro y aplicación de pintura en muros interiores, exteriores y en plafón de 3 aulas didácticas, dirección, cubículo de juntas y servicios sanitarios.
Obra exterior: Forjado de rampa y guarniciones para personas con capacidades especiales.

Servicios sanitarios: Se concluye suministro y colocación de loseta en muros y piso en interiores, exterior junto a lavabos, mamparas módulos de servicios sanitarios niñas-niños. Se concluye recubrimiento vidriado en mesetas para lavabos, llaves para lavabos tipo push.
Se realiza el suministro y colocación de muebles sanitarios.
Se concluye suministro y aplicación de impermeabilizante prefabricado de 4 mm de espesor en losa de azotea. 

Nota: No fue posible obtener sello y firma de este plantel por visitarlo fuera del horario

          de clases, se obtiene sello y firma de la Sub-delegada ejidal de la comunidad.

Este mismo día 04 de Diciembre de 2018 de 2018 se visita el plantel de la Primaria General Narciso Mendoza  de la localidad de Chacchoben en el Municipio de Bacalar, del Estado de Quintana Roo.

Se trabaja en aplicación de pintura en muros interiores, exteriores y plafón de aulas didácticas de los edificios “A”, “B” y “C”, Se realiza aplicación de impermeabilizante en losa de azotea del edificio “B” aulas didácticas.

Módulo para Discapacitados: Se realiza el suministro y colocación de loseta en muros interiores y piso. Aplicación de impermeabilizante en losa de azotea, suministro y colocación de inodoro alargado, hechura de meseta de concreto, recubrimiento vidriado, barras de apoyo vertical y horizontal para discapacitados, lavabo, llave economizadora, luminaria interior y en pasillo, centro de carga, interruptor y apagador.

Obra exterior: suministro y colocación de cerco de reja-cero en vista lateral, (faltan 4 paños por colocar). Servicios sanitarios. Un modulo niños concluido al 100 %. Suministro y colocación de loseta en muros interiores lambrin y piso, hechura de meseta de concreto, lavabos, llaves  economizadoras, inodoro. Se concluye segundo modulo, se realiza demolición de lambrin y piso de loseta existente, se concluye suministro y colocación de lambrin en muros interiores y en piso. 
Este mismo día 04 de Diciembre de 2018 de 2018 se visita el plantel de la Telesecundaria Miguel A. Ortega Navarrete  de la localidad de Chacchoben en el Municipio de Bacalar, del Estado de Quintana Roo. Se concluye suministro y aplicación de impermeabilizante en losa de azotea del edificio “B” aulas didácticas.

Módulo para discapacitados: Se concluye el suministro y colocación de lambrín y piso de loseta vitrificada en muros interiores del módulo, hechura de registros sanitarios, tendido colocación de tubería sanitaria, encofrados.suministro y colocación de inodoro alargado, hechura de meseta de concreto, recubrimiento vidriado, barras de apoyo vertical y horizontal para discapacitados, lavabo, llave economizadora, luminaria interior y en pasillo, centro de carga, interruptor y apagador.

Cubo para tinacos: se concluye cubo para tinacos en losa de azotea del edificio “A”. se realiza  interconexión de 2 tinacos en batería.
Este mismo día 04 de Diciembre de 2018 de 2018 se visita el plantel de la Primaria Francisco Villa de la localidad de Guadalupe Victoria en el Municipio de Bacalar, del Estado de Quintana Roo. 
Se trabaja en la rehabilitación de protectores de herrería en puertas y ventanas de aulas didácticas.
Nota: No fue posible obtener sello y firma de este plantel por visitarlo fuera del horario

          de clases, se obtiene sello y firma del Sub-delegado ejidal de la comunidad.

Este día 05 de Diciembre de 2018 de 2018 se visita el plantel de la Telesecundaria Francisco Javier Mina de la localidad de Huay-Max en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo. 
Se realiza el suministro y colocación de placa de aluminio de letrero de obra, rótulos en muros en acceso principal, logo internacional para discapacitados y aplicación de pintura en guarniciones.
Se realiza recorrido por las instalaciones en conjunto con el director del plantel, maestros, comité de obra, padres de familia y empresa contratista para verificar y dar fé de la terminación de los trabajos que fueron contratados en aulas didácticas, modulo de discapacitados, servicios sanitarios, cisterna, plaza civica, luminaria exterior punta de poste, rampas para discapacitados, rehabilitación de murete de acometida, portón en acceso principal, muros y cerco perimetral en fachada.
Posteriormente se da lectura del catalogo de conceptos definitivo y documentos que integran el expediente, no habiendo ninguna observación se procede a las firmas del acta-recepción. 
Este mismo día 05 de Diciembre de 2018 se visita el plantel del Jardín de Niños Zazil-Beh de la localidad de Huay-max en el Municipio de José María Morelos, del Estado de Quintana Roo.
Comedor:  Se concluyen los conceptos de limpia, trazo y nivelación del terreno, demolición de mampostería existente, excavación,  mampostería con piedra de la región, hechura de dados de concreto armado, placa de acero soldada y ahogada en dados de concreto, se trabaja en suministro y compactación de relleno material de banco sas-cab en interior del comedor.

Se trabaja en habilitado, armado y montaje de elementos estructurales metálicos.

Obra Exterior:  barda perimetral muro ciego a base de block hueco de cemento de sección 15 x 20 x 40 cm. vista posterior se realiza excavación y se trabaja en la mampostería con piedra de la región  de sección trapezoidal para el desplante de barda de muro ciego. Se trabaja en el habilitado de acero de refuerzo para cadenas de desplante y castillos.
Este mismo día 05 de Diciembre de 2018 se visita el plantel de la Primaria Juan José Martínez Amaro  de la localidad de Huay-max en el Municipio de José María Morelos, del Estado de Quintana Roo. 
Vista fachada y lateral cerco perimetral de reja-cero: Se realiza la demolición de mampostería de piedra de la región, se realiza el anclado de postes metálicos en dados de concreto, se realiza la hechura de cadena simple sin armar de 5 x 30 cm y acabado en paño de la mampostería para reja-cero vista de fachada, se realiza un porcentaje demolición de bodega existente.

Vista posterior y lateral barda de muro ciego: Se concluye demolición de mampostería y excavación, en vista lateral se trabaja en la hechura de mampostería de piedra de la región en sección trapezoidal, se trabaja en el anclado de varilla de 1” de diámetro, castillos armados en dados de concreto y cadena de desplante, se trabaja en muro de block hueco de cemento de sección 15 x 20 x 40 cm.
Este mismo día 05 de Diciembre de 2018 se visita el plantel del Preescolar Juana de Arco de la localidad de San Diego en el Municipio de José María Morelos, del Estado de Quintana Roo.

Comedor: Se concluye la hechura de mampostería con piedra de la región en sección trapezoidal, hechura de dados de concreto armado, placa de acero soldada en dados de concreto, se trabaja en suministro y compactación de relleno material de banco sas-cab en interior del comedor.

Se trabaja en habilitado, armado y montaje de elementos estructurales metálicos.

Cocina: Se realiza el habilitado, armado y colocación de acero de refuerzo para cadenas de desplante y castillos, se realiza muro de block hueco de cemento de sección 15 x 20 x 40 cm.

Obra Exterior:  se trabaja en tapial con madera y láminas de cartón. 

Este día 06 de Diciembre de 2018 se visita el plantel del Preescolar Indígena Tutul-Xiu de la localidad de La Esperanza en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo.
Programa Escuelas al CIEN
Se concluye logo internacional para discapacitado y aplicación de pintura en guarniciones. 
Se realiza el suministro y colocación de reja-cero en cerco perimetral, faltan colocar correctamente abrazaderas. Se trabaja en luminaria exterior punta de poste. 
Servicio sanitario: se concluye  recubrimiento vidriado en meseta. 
Cisterna: se concluye revisión y reparación de instalaciones hidráulicas y el suministro, colocación e instalación de bomba centrífuga de 1 h.p.
Se realiza la hechura de 2 columnas de concreto armado para anclar portón en acceso principal.
Este mismo día 06 de Diciembre de 2018 este mismo plantel del Preescolar Indígena Tutul-Xiu de la localidad de La Esperanza en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo. Programa FAMBAS
Comedor: Se concluye la hechura de mampostería con piedra de la región en sección trapezoidal, hechura de dados de concreto armado, placa de acero soldada en dados de concreto, se trabaja en suministro y compactación de relleno material de banco sas-cab en interior del comedor y cocina.

Cocina: Se realiza el habilitado, armado y colocación de acero de refuerzo para cadenas de desplante y castillos, se realiza muro de block hueco de cemento de sección 15 x 20 x 40 cm.

Obra Exterior: se realiza la hechura de tapial a base de cimbra-play. 

Este mismo día 06 de Diciembre de 2018 se visita el plantel de la Primaria Indígena Andrés Quintana Roo de la localidad de La Esperanza en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo.  Programa Escuelas al CIEN

Se realiza logo internacional para discapacitados y aplicación de pintura en guarniciones. 
Obra Exterior:  se trabaja en la rehabilitación de luminaria exterior punta de poste
Este mismo día 06 de Diciembre de 2018 se visita el plantel de la Primaria Indígena Andrés Quintana Roo de la localidad de La Esperanza en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo. Programa FAMBAS

Rehabilitación de comedor existente: Se realiza la hechura de piso de concreto en andador para acceso al comedor, se trabaja en la hechura de meseta de concreto, se trabaja en aplicación de pintura en muros interiores y exteriores, se trabaja en excavación para bio-digestor. 
Este mismo día 06 de Diciembre de 2018 se visita el plantel de la Telesecundaria Macedonio Sosa Mejía de la localidad de La Esperanza en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo. 
Edificio “A”,“B”, aulas didácticas, dirección y servicios sanitarios: faltan luminarias fluorescentes con gabinete abatible de sobre-poner en interior de aula del edificio “B” y en pasillo de ambos edificios. 
Nota: Faltan detalles en cancelería, falta el cambio de cristales  y bisagras. Se realiza el forjado de rampa para el acceso al andador y al pasillo del edificio “A” y  “B” aulas didácticas y plaza cívica, se concluyen guarniciones, se realiza logo internacional para discapacitados, se realiza aplicación de pintura en guarniciones. 
Servicios sanitarios: se trabaja en meseta de concreto.

Nota: No fue posible obtener sello y firma del director por no encontrarse, se obtiene firma del Sub-

          director del plantel.

Nota:   Se informa que se realiza el recorrido de supervisión con vehículo Oficial courrier 
            chevrolet  transmisión estándar color blanco No. Económico 18 placas TB 53374
                                                ING. FELIPE TENORIO HERRERA
                                   RESIDENTE DE OBRA
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