Chetumal, Quintana Roo a 04 de diciembre de 2018


INFORME DE COMISIÓN
Fecha: 29 y 30 de noviembre y, 01 de diciembre de 2018
Ciudad: Cozumel, Quintana Roo. 

Por medio del presente, me permito describir las actividades realizadas durante el período de comisión los días 29 y 30 de noviembre, así como del 01 de diciembre de 2018, en la Reunión de trabajo en la Coordinación de la Unidad Académica Cozumel, municipio del mismo nombre.

Entre los puntos abordados y actividades realizadas destacan: 

· Se efectuó la socialización de: a) Guía para la integración del Informe y Evaluación del Desempeño correspondiente al ejercicio 2018 por área. Así como el b) Formato de Informe de Actividades y Evaluación del desempeño correspondiente al ejercicio 2018. 
· [bookmark: _GoBack]Atendiendo las dudas que surgen sobre el particular y acordando los términos de referencia para la integración de los mismos. 
· En lo referente Guía para Integración del Informe, se dieron a conocer los rubros de información de referencia para la integración del mismo. Todo ello en congruencia con los instrumentos de planeación institucional con la cuenta la UQROO. 
· En cuanto al Formato de Informe de Actividades se establecieron los parámetros para la integración de los indicadores estratégicos correspondientes a la Unidad Académica. 
· Atendidas las dudas se procedió al cierre de la reunión. 


Atentamente
“Fructificar la razón: trascender nuestra cultura”
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