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	                                                                                   Chetumal, Q. Roo a 11 de Febrero de 2019.

REPORTE DEL RECORRIDO DE SUPERVISIÓN DE OBRA EN CAMPO DEL PROGRAMA FAM BÁSI     BÁSICO 2018 EN DIFERENTES LOCALIDADES DE LOS MUNICIPIOS DE BACALAR Y JOSÉ MARÍA MORELOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.
Este día 6 de Febrero de 2019 se visita el plantel del Centro de Estudios de Bachillerato 5/9 Justo Sierra Méndez de la localidad de Buenavista en el Municipio de Bacalar, del Estado de Quintana Roo.

Se continua trabajando en resanes con material planitop xs en elementos estructurales (trabes, columnas, plafón, zoclos) avance 97%. Se continúa la aplicación de pintura de esmalte en elementos estructurales. Se continúa trabajando en la aplicación de pintura vinílica en muros.
Se concluye forjado de rampa para personas con discapacidad en acceso a la cancha de usos múltiples.

Se concluye la hechura de cubo para 4 tinacos en batería en losa de azotea y aplicación de pintura en muros interiores y exteriores. (falta interconexión de 4 tinacos en batería y descarga). 
Se concluye al 100 % la rehabilitación de sub-estación eléctrica.

Este mismo día 6 de Febrero de 2019 se visita el plantel de la Telesecundaria Leona Vicario  de la localidad de Buenavista en el Municipio de Bacalar, del Estado de Quintana Roo.

Se concluye al 100 % los trabajos que fueron contratados en beneficio de este plantel educativo.

Se realiza recorrido por las instalaciones del plantel en conjunto con el sub-director, director, comité de obra, representante de la SEQ y empresa contratista para verificar y dar fe de la terminación de los trabajos que fueron contratados en el programa FAMBASICO.
Se procede a dar lectura del catalogo definitivo y se hace entrega de la documentación (tabla comparativa, catálogo definitivo, fianza de vicios ocultos y plano de conjunto actualizado.

Se hace entrega de las actas de entrega-recepción para firma y sello del director. 
Este mismo día 6 de Febrero de 2019 se visita el plantel de la Primaria Lázaro Cárdenas  de la localidad de Graciano Sánchez La Pantera en el Municipio de Bacalar, del Estado de Quintana Roo.

Construcción de Comedor 3 módulos de 5:00 x 8:00 mts. 
Comedor:  Se concluyen los conceptos de hechura de dados de concreto con anclas de acero para unirlas a  placa de acero soldada y ahogada en dados de concreto, se realiza suministro y compactación de relleno material de banco sas-cab en interior del comedor.

Estructura de acero se observa que se colocan 8 columnas de acero en dados-placa de acero, se nivelan, plomean y se realizó la soldadura punteada. Se informa que se observa material (acero) de la estructura en obra.   

Cocina:  Se informa que se concluyen al 100 % los siguientes conceptos:

Se concluye la hechura de dados de concreto, muro de block hueco de cemento de sección 15 x 20 x 40 cm. se realiza suministro y compactación de relleno material de banco sas-cab en interior de la cocina.

Obra exterior.- Se concluye al 100 % las excavaciones en material Tipo “B” y “C” respectivamente, para la cisterna, fosa séptica, pozo de absorción y bio-digestor.
Este mismo día 6 de Febrero de 2019 se visita el plantel de la Primaria Francisco Villa de la localidad de Guadalupe Victoria en el Municipio de Bacalar, del Estado de Quintana Roo. 

Se concluye al 100 % los trabajos que fueron contratados en beneficio de este plantel educativo.

Se realiza recorrido por las instalaciones del plantel en conjunto con el sub-director, directora, comité de obra y empresa contratista para verificar y dar fe de la terminación de los trabajos que fueron contratados en el programa FAMBASICO.

Se procede a dar lectura del catálogo definitivo y se hace entrega de la documentación (tabla comparativa, catálogo definitivo, fianza de vicios ocultos y plano de conjunto actualizado.

Se hace entrega de las actas de entrega-recepción para firma y sello de la directora. 

Este día 7 de Febrero de 2019 se visita el plantel del Jardín de Niños Zazil-Beh de la localidad de Huay-max en el Municipio de José María Morelos, del Estado de Quintana Roo.
Se realiza recorrido por las instalaciones del plantel en conjunto con la directora, presidenta del comité de padres de familia, supervisora de zona, representante de la SEQ y empresa contratista para verificar y dar fe de la terminación de los trabajos que fueron contratados en el programa FAMBAS. 
El resultado del recorrido se observaron detalles en cancelería de madera, limpieza de la cisterna y reparación de la instalación hidráulica. 
Se levanta minuta de trabajo para cierre de la solventación.

Este mismo día 7 de Febrero de 2019 se visita el plantel del Preescolar Juana de Arco de la localidad de San Diego en el Municipio de José María Morelos, del Estado de Quintana Roo.

Comedor: Se concluye habilitado, armado y montaje de elementos estructurales metálicos, se realiza el suministro y colocación de lámina galvateja (faltan detalles). Se le indica al representante de la empresa algunos detalles generales para que se corrijan. 

Se realiza el suministro y colocación de luminarias en modulo-comedor, en cocina, arbotante exterior falta luminaria en plafón en área de lavabos y las llaves que se colocaron no son de push.
Cocina:-  Se concluye suministro y colocación de piso de loseta en interior de la cocina.

Suministro y colocación de tarja de acero inoxidable doble con un escurridor en meseta de concreto forrada con recubrimiento vidriado, falta coladera en piso, centro de carga, interruptores termomagneticos, contactos, cableado de salidas eléctricas, falta preparaciones de salidas para gas butano con tubería de cobre, se trabaja en la hechura de chaflanes, se trabaja en aplicación de impermeabilizante en losa de azotea y en la colocación de gárgolas. Faltan 2 ventiladores de techo y una luminaria fluorescente..
Obra Exterior: Se concluye al 100 % piso en andadores.

se continua trabajando en forjado de rampa, Se realiza la hechura de murete de acometida
Se realiza la hechura de meseta de concreto, se trabaja en recubrimiento vidriado.

se concluye excavación en terreno tipo “B” , suministro y colocación del biodigestor ( falta el brocal y tapa de losa de concreto armada), Se continua trabajando en la hechura de registros eléctricos y registros sanitarios( faltan los acabados).

Este mismo día 7 de Febrero de 2019 se visita el plantel del Jardín de Niños Leonardo de Vinci de la localidad de José María Morelos en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo. 

Rehabilitación en general.  Se concluye en aplicación de pintura en muros interiores, exteriores y en plafón del comedor - cocina (detalles pendientes).

Se concluye suministro y colocación de piso de loseta en comedor - cocina existente.

Techumbre 2 módulos de 5:00 x 8:00 mtrs. Se trabaja  en estructura metálica (techumbre) avance 90 %. Se realiza la rehabilitación de luminaria exterior punta de poste.
Este mismo día 7 de Febrero de 2019 se visita el plantel de la Primaria Manuel López Ayora de la localidad de Cafetal Grande en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo. 

Rehabilitación en general.

Se concluye reparación de fisuras en losa de azotea. Se concluye aplicación de emulsión asfáltica e impermeabilizante prefabricado de 4 mm de espesor en losa de azotea del edificio “A” aulas didácticas. Se concluye aplanados a tres capas (rich, emparche y estuco) en muros interiores y exteriores de 2 aulas didácticas y se realiza la reparación de borde de azotea vista lateral del edificio “A”.  Se realiza al 100 % suministro y colocación de piso de loseta vitrificada en interior de dos aulas didáctica del edificio “A” y “B” respectivamente. Se concluye el suministro y colocación de columna metálica ahogada en dados de concreto en tres esquinas del edificio “A”.
Se realiza lijado, cepillado y aplicación de pintura de esmalte en estructura metálica y lámina acanalada en plafón interior de la segunda aula didáctica. Se trabaja en aplicación de pintura 100 % acrílica en muros interiores, exteriores y volados borde de azotea.
Edificio “B”.- Se concluye rehabilitación de cancelería de madera en puerta y ventanas de aula didáctica. (falta la cancelería de madera del nicho interior).

Se concluye aplicación de pintura 100 % acrílica en muros interiores, exteriores y en plafón.

Se realiza al 100 % suministro y colocación de piso de loseta vitrificada en interior de una aula didáctica del edificio “B”. 
Servicios sanitarios existentes:-
Se concluye aplicación de pintura en muros interiores, exteriores y en plafón.
Techumbre 2 módulos de 5:00 x 8:00 mtrs. Se trabaja  en estructura metálica (techumbre).

Luminaria exterior punta de poste.- Se realiza la excavación, se trabaja en base de concreto para recibir luminaria exterior punta de poste.

Este día 8 de Febrero de 2019 se visita el plantel del Preescolar Indígena Tutul-Xiu de la localidad de La Esperanza en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo.
Comedor: Se concluye el suministro y colocación de elementos estructurales metálicos, lámina de galvateja. Se concluye los para-soles.
Cocina:-  Se concluye el suministro y colocación de tarja de acero inoxidable doble con un escurridor en meseta de concreto, se concluye recubrimiento vidriado, se realiza al 100 % suministro y colocación de piso de loseta, centro de carga, interruptores termomagneticos, contactos, se realiza cableado de salidas eléctricas, falta preparaciones de salidas para gas butano con tubería de cobre, se realiza la hechura de calcreto y chaflanes, se realiza suministro y colocación de gárgolas. Se concluye aplicación de impermeabilizante en losa de azotea. Se concluye la hechura de meseta de concreto para lavabos. Obra Exterior: Se concluye andadores, forjado de escalones y rampa.

se concluye excavación en terreno tipo “B”, suministro y colocación de biodigestor, (falta brocal y tapa de concreto).

Se concluye la hechura de registros eléctricos y sanitarios, (faltan detalles).

Nota: No fue posible obtener sello y firma del director del plantel por visitarlo fuera del horario de   

          clases, se obtiene sello y firma de la Dirección de Educación Municipal.

Este mismo día 8 de Febrero de 2019 se visita el plantel del Preescolar Indígena Tutul-Xiu de la localidad de La Esperanza en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo.
Se realiza recorrido por las instalaciones del plantel en conjunto con la empresa contratista para verificar, dar fe de la terminación de los trabajos que fueron contratados. Se observaron detalles en pintura, luminaria y cancelería. (no se ha solventado).

Nota: No fue posible obtener sello y firma del director del plantel por visitarlo fuera del horario de   

          clases, se obtiene sello y firma de la Dirección de Educación Municipal.

Este mismo día 8 de Febrero de 2019 se visita el plantel de la Primaria Indígena Andrés Quintana Roo de la localidad de La Esperanza en el Municipio de José Ma. Morelos, del Estado de Quintana Roo.
Se realiza recorrido por las instalaciones del plantel en conjunto con empresa contratista para verificar, dar fe de la terminación de los trabajos que fueron contratados. se observaron detalles de pintura e instalación de electro-niveles. (no se ha solventado).

Nota: No fue posible obtener sello y firma del director del plantel por visitarlo fuera del horario de   

          clases, se obtiene sello y firma de la Dirección de Educación Municipal.

Este mismo día 8 de Febrero de 2019 se visita el plantel de la Primaria Jacinto Canek de la localidad de Lázaro Cárdenas en el Municipio de José María Morelos, del Estado de Quintana Roo.
Construcción de 1 aula didáctica aislada estructura regional con ménsulas de 6:00 x 8:00 m + obra exterior:
Se concluye al 100 % aplanados a tres capas (rich, emparche y estuco) en muros interiores, exteriores y en plafón. Se concluye aplicación de pintura vinilica-acrilica en muros interiores, exteriores y en plafón. Se realiza el suministro y colocación de luminaria fluorescente, ventiladores de techo, centro de carga e interruptores.
Se informa que se continúa trabajando en plaza cívica y andadores, se concluye relleno y compactación con material de banco sas-cab y placas de concreto.

Se continúa trabajando en la rehabilitación de servicios sanitarios existentes, suministro y colocación de loseta en muro y piso, coladeras, muebles sanitarios, hechura de meseta de concreto, se realiza recubrimiento vidriado en meseta.

se continua trabajando en registros eléctricos y la hechura de murete de acometida.

Nota:   Se informa que se realiza el recorrido de supervisión con vehículo Oficial courrier 
            chevrolet  transmisión estándar color blanco No. Económico 18 placas TA-0212-H
                                                ING. FELIPE TENORIO HERRERA
                                   RESIDENTE DE OBRA
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