Reporte:

Actividades realizadas

del 19 al 22 de marzo del 2019 se realizo la difusión de la oferta académica de la UQROO , mi participación en esta comisión consistió en el apoyo del equipo de audio y video, verificar en las instalaciones si contaban con Internet o wifi disponible para los alumnos la promoción de las carreras en los colegios de bachilleres, EMSAD Y CBTIS de la Zona Maya.

Resultados obtenidos

En esta actividad se visitaron instituciones de Educación Media Superior de los municipios de Felipe Carrillo Puerto, Lázaro Cárdenas, Tulum y José María Morelos; en en las cuales se verificaba que tuvieran instalaciones idóneas para la apertura de la pagina de la universidad (uqroo), así mismo se les proporciono información a los alumnos de los planteles para que puedan realizar la opción de como hacer un pre-registro en el portal de la universidad.

Contribuciones

La Difusión que realizó la Universidad de Quintana Roo (uqroo) a las comunidades de la Zona Maya se hizo de tal manera que sensibilicemos a los alumnos e incentivar a que se pre-registren a un Programa Educativo de la Institución apoyándonos con videos de como están las instalaciones, puntos de vista de los alumnos de la Uqroo dando los pormenores de porque están ahi y que contiene cada Programa Educativo.

Conclusiones

[bookmark: _GoBack]Del 19 al 22 de marzo la Universidad de Quintana Roo (uqroo) en conclusión se proporcionó información a los estudiantes que cursan el Nivel Medio Superior de las instituciones de los municipios de Felipe Carrillo Puerto, Lázaro Cárdenas, Tulum y José María Morelos. La difusión de la Zona Maya contribuye estratégicamente al incremento de la matrícula y diversificación de los alumnos que cursan los Programas Educativos que oferta la Universidad de Quintana Roo

