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		UQROO/DCPH/DH/012/18

“2018, Año por una Educación Inclusiva”

REPORTE COMISIONES ABIERTAS PONENCIA ASISTENTE
Presentación de una ponencia en el Foro Interinstitucional de Lenguas FILE 2019 del 2 al 6 de abril (Recurso otorgado a la asistente del proyecto Jocelyn Quintal Colli)

Actividades realizadas
[bookmark: _GoBack]La asistente del proyecto presentó una ponencia sobre su tema de tesis: las actitudes hacia la retroalimentación correctiva oral en el Foro Interinstitucional de Lenguas FILE 2019 en Durango, Durango. Además, asistió a otras ponencias impartidas por otros ponentes. 
Resultados Obtenidos
Estudiantes del Foro mostraron interés en el tema de la ponencia. Asimismo, la asistente obtuvo más experiencia en la presentación de resultados de investigación y, en su calidad de asistente del proyecto en el que es becaria, debía presentar una ponencia nacional.
Contribuciones
Se espera generar más interés en el tema de las actitudes hacia la Retroalimentación Correctiva Oral para que se lleve a cabo más investigación en esta área, especialmente, en el norte del país donde no se ha estudiado hasta ahora.
Conclusiones
Realizar una ponencia como esta ayudó tanto a la asistente como a la población a la que se le presentó, al poder generar interés en el área de investigación presentada para generar futura investigación.


Atentamente


Dra. Edith Hernández Méndez
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