Difusión integral de la Uqroo en la Zona Maya 
[bookmark: _GoBack]Del 19 al 22 de marzo del 2019  se realizó la difusión de la oferta académica de la Universidad de Quintana Roo, así como la difusión de los servicios del CENEI en las comunidades de la Zona Maya de nuestro Estado. Esta actividad estaba dirigida a estudiantes mayas y de otros grupos originarios; dicha difusión se focalizo estratégicamente en las comunidades que cuentan con la modalidad de Educación Media Superior a Distancia (EMSAD), Centros de Educación Tecnológica Agropecuaria y los Colegios de Bachilleres. Participaron en esta actividad 18 profesores y 7 administrativos adscritos a la UQROO. 
La Difusión Integral en la Zona Maya es una estrategia que contribuye al incremento de la matrícula y diversificación de los alumnos que cursan los programas educativos que oferta la Universidad de Quintana Roo, así también coadyuva en el ingreso de los estudiantes que cursan sus estudios en instituciones de educación media superior ubicados en la zona maya. 
En esta actividad se visitaron 16 instituciones de educación media superior ubicadas en los municipios de Felipe Carrillo Puerto, Lázaro Cárdenas, Tulum y José María y Morelos. Se les proporcionó información a 912 estudiantes. 
En el municipio de Felipe Carrillo Puerto se visitaron 10 planteles de educación media superior, ubicados en las comunidades de: Noh-Bec, X-Hazil Sur, la cabecera municipal de Felipe Carrillo Puerto, Tihosuco, X-pichil, Laguna Kana, Chun-Yah, Chunhuhub y Presidente Juárez, se atendieron a 614 alumnos.
En el municipio de José María Morelos se visitaron el Centro de Educación Tecnológica Agropecuaria 291 ubicado en la comunidad de Dziuche  y el Colegio de Bachilleres Plantel Candelaria ubicado en la comunidad de Candelaria, se atendió a un total 121 alumnos.
En el municipio de Lázaro Cárdenas se visitó el Colegio de Bachilleres Plantel Ignacio Zaragoza en el cual se atendieron  90 estudiantes y en el municipio de Tulum se visitaron los EMSAD de Chan Chen I  y Coba,  en estas dos instituciones se atendieron un  total de 87 alumnos.
El 20 de marzo se tuvo una participación  en la radio XHNKA “la voz del pueblo “donde en lengua maya se realizó la promoción de las carreras de la UQROO y se dio a conocer el periodo de registro para el examen de admisión.  
A través de esta actividad se coadyuva en el cumplimiento del el Eje 4.6 Universidad pertinente y con calidad en su objetivo  estratégico 4 del Plan Estratégico para el Desarrollo Institucional 2017-2020.

