Informe comisión “Organización III Congreso Internacional sobre Espacio y Género (CIEG)”
El jueves 4 de abril se viajó a la cd. De México para entregar la papelería del congreso en las instalaciones del Centro de Investigaciones y Estudios de Género de la UNAM ubicadas en la torre II de Humanidades de Ciudad Universitaria. Esto porque se necesitaba el material para elaborar con tiempo gafetes y constancias para las y los participantes.
El día lunes  8 por la mañana nos inscribimos en el congreso, de igual manera se entregaron 15 libros de nuestra autoría (Género, etnicidad, identidades y otras reflexiones entrecruzadas (2016) para exposición y venta.
Posteriormente se asistió a la Conferencia Inaugural de la Dra. Anna Ortiz Guitara de la Universidad Autónoma de Barcelona, intitulada “Género y geografías de la infancia y la juventud: reflexiones teóricas y metodológicas”
El día 9 por la mañana se participó en la mesa 1.- Medio ambiente y antiespecismo por la mañana, y por la tarde en la mesa 5.- Dimensiones espaciales de la violencia y la inseguridad más allá de la visión policiaca. De igual manera se asistió al Conversatorio: “Conversando con defensoras de los derechos humanos de las mujeres de las distintas latitudes: Sur, Centro y Norte de México”
El día miércoles 10 de abril por la mañana se participó en la mesa 17.- Espacios virtuales y ciberespacios. Por la tarde tuvimos la oportunidad de conocer a la Dra. Inés Moisset de la Universidad Católica de Córdoba y escuchar su magnífica e interesante conferencia magistral “Arquitectas, la historia oculta de la profesión”.
El día jueves 11 participamos en la mesa 24: “Género y espacio público” donde tuvimos la oportunidad de dialogar con colegas provenientes de Brasil, Colombia, México y Chile, intercambiamos información, libros y otros materiales.
[bookmark: _GoBack]Después de comer, viajamos hasta el aeropuerto donde abordamos el avión a las 18:30 hrs. 

