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Chetumal Quintana Roo 20/05/2019
Asunto: informe de comisión a Chetumal





A QUIEN CORRESPONDA.
P R E S E N T E. 

	
	Por este medio y de la manera más atenta, me dirijo a usted para informar, las actividades realizadas en la comisión en la ciudad de Chetumal Quintana Roo del dia 13 de Mayo al dia 16 de Mayo del presente año.

Las actividades en el curso se desempeñaron en las oficinas centrales de la APIQROO Chetumal, en el área de Seguridad e Higiene, el curso trato temas del   Programa de autogestión en seguridad.

En si todo el curso tuvo la dinámica de aprender cómo se debe llenar cada celda del programa, el cual es directamente trabajado en el portal digital de la Secretaria De trabajo y Previsión Social, para lo que me hicieron favor de proporcionar las claves de los recinto de Cozumel para poder acezar a dicho portal para realizar el llenado.

[bookmark: _GoBack]El presente curso fue meramente practico, ya que se fue realizando el llenado paso a paso para irlo aprendiendo, cabe el resaltar que fue de carácter tipo ilustrativo para abarcar la mayor parte del llenado de la información, esto derivado a que es un proceso muy extenso y que lleva bastante tiempo el leer y contestar cada petición de información que se hace.  


 Sin otro asunto en particular, me es grato hacer propicia la ocasión para enviarle un cordial saludo y quedo a sus órdenes.
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