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Asunto: Presentación oficial de la Fundación para la

Educación Farmacéutica en México, A.C. (FEFARM)
Por medio de la presente hago entrega del reporte de la comisión realizada el 26 y 27 de agosto del año en curso, en la ciudad de México para la presentación oficial de la Fundación para la Educación Farmacéutica en México, A.C. (FEFARM).
La FEFARM tiene como objeto social, el contribuir a la superación de todas aquellas personas relacionadas con las ciencias farmacéuticas y ciencias afines a través de la investigación científica o tecnológica, para mejorar la calidad de vida de todos los mexicanos.

1. Actividades realizadas:

· El lunes 26 de agosto salí del aeropuerto de la ciudad de Chetumal hacia la CDMX.

· A las 16:00 horas del lunes 26 de agosto re realizó en el Auditorio del Museo Universitario Arte Contemporáneo (MUAC), ubicado en el Centro Cultural Universitario, dentro de Ciudad Universitaria de la UNAM, Insurgentes 3000, C.U., 04510, Ciudad de México, CDMX.

· Después de la presentación hubo una pequeña recepción.
2. Resultados Obtenidos:

· La UQROO participó en este evento de gran importancia nacional, para mejorar la calidad de vida de todos los mexicanos; además de fortalecer la formación farmacéutica.

3. Contribuciones:

· La Universidad de Quintana Roo preocupada de las necesidades de innovación en ciencia y tecnología y generación de nuevo conocimiento con aplicación en el bienestar de la sociedad participó en con la FEFARM, AFM, COMAEF y AMEFFAR.
4. Conclusiones:


· Con la FEFARM se va a contribuir mediante alianzas nacionales e internacionales a la acreditación de los programas de estudio relacionados con el área farmacéutica, para contar con los recursos humanos altamente calificados que contribuyan a mejorar la calidad de vida de los mexicanos.
· También promoverá la atención de los grupos más vulnerables de la sociedad mexicana a fin de incentivar en el país la Farmacia Comunitaria, otorgando para tal efecto apoyos e incentivos para el desarrollo de la misma.

· Se otorgarán becas para estudios o estancias de corta duración en el área de farmacia y áreas afines para lo cual establecerá los convenios o acuerdos que sean necesarios con instituciones públicas y privadas, fundaciones nacionales o extranjeras y ofrecerá un número de éstas anualmente mediante convocatoria pública; entre otros. Se dará seguimiento a los resultados obtenidos y a las observaciones emitidas por el jurado calificador para desarrollar de manera exitosa el proyecto.
Atentamente

“Fructificar la razón: trascender nuestra cultura”

	Dr. David Abraham Alam Escamilla
Secretario Técnico




