Informe de Actividad
Presentación de la ponencia titulada: “Estudio preliminares de las políticas agrarias de Quintana Roo desde un enfoque de Dinámica Territorial” en el marco del 24º Encuentro Nacional sobre Desarrollo Regional en México
Fecha: 5 al 8  de noviembre de 2019
Informe
Se acudió al evento el cual consistió de la ceremonia de inauguración y la presentación de una conferencia magistral a cargo de un investigador de Indonesia. Se asistió a la presentación de ponencias en distintas mesas de trabajo y de varios ejes. También me interesé por la presentación de libros, en el cual se presentaron nueve obras distribuidas en tres sesiones de presentación. 
El encuentro también fue ocasión de la presentación de carteles, de dos foros de estudiantes de pregrado y un foro de Instituciones de posgrado en el área de las ciencias del Desarrollo Regional. Asistí a varios de estos eventos para escuchar experiencias y participar haciendo preguntas de interés que se relacionan a problemáticas en la docencia y en la investigación de mi área de inscripción aquí en la UQROO. 
[bookmark: _GoBack]El evento también fue motivo para reunirme con Investigadores conocidos y con nuevos investigadores con los cuales retroalimentamos nuestros trabajos en investigación y docencia. De este encuentro pueden salir algunas iniciativas de colaboración en redes de investigación.

