A QUIEN CORRESPONDA:
Del 29 al 30 de octubre de 2019 en la ciudad de México, se asistió al 20º Congreso Internacional en Adicciones: “50 años de Atención a las Adicciones” de los Centros de Integración Juvenil.
En este congreso se expusieron las más recientes investigaciones en la materia, a fin de vincular a investigadores, grupos y sectores de distintos países hacia un mejor entendimiento de la variedad en adicciones existentes, componentes químicos más usados como drogas y sus resultados en el organismo, lo que significa la Patología Dual, su diagnóstico y tratamiento, con el propósito de otorgar atención oportuna e integral, que favorezca el bienestar de la población y contribuya a la mejora de la calidad de vida de los pacientes, de sus familiares y de su entorno en general.
Es importante mantener en actualización constante a los profesionales de la salud y todos los que se encargan de la atención a las personas en riesgo o quienes se encuentran con adicciones, entonces, la participación en Congresos como el que se asistió nos sirve  para brindar la mejor atención y resolución a estas patologías.
[bookmark: _GoBack]En el transcurso del Congreso se platicó sobre temas como el papel del género en las adicciones, intervenciones basadas en evidencia, neurociencias en adicciones, nuevas sustancias, políticas públicas, entre otros, que han acrecentado sin dudas, el conocimiento hacia nuevos horizontes en la atención a nuestros pacientes.
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