A QUIEN CORRESPONDA: 

Del 29 al 30 de octubre de 2019 en la ciudad de México, se asistió al 20º Congreso Internacional en Adicciones: “50 años de Atención a las Adicciones” de los Centros de Integración Juvenil.
[bookmark: _GoBack]En este evento académico se expusieron las más recientes investigaciones en la materia, a fin de vincular a investigadores, grupos y sectores de distintos países hacia un mejor entendimiento de lo que significa la Patología Dual y sus implicaciones, con el propósito de otorgar atención oportuna e integral, que favorezca el bienestar de la población y contribuya a la mejora de la calidad de vida de los pacientes, de sus familiares y de su entorno en general.
La formación de los profesionales de la salud encargados de atender a personas en riesgo o que cursan adicciones debe ser continua y a la vanguardia, por lo que asistencia al Congreso fue de vital importancia para la actualización de conocimientos. 
Durante estos días se cubrieron temas como el papel del género en las adicciones, intervenciones basadas en evidencia, neurociencias en adicciones, nuevas sustancias, políticas públicas, entre otros. 
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