Informe de actividades de la Comisión: Asistir a la primera sesión ordinaria del subconsejo para el manejo del área natural protegida “Santuario de la tortuga marina Xcacel-Xcacelito”

Actividades realizadas
Se participo en representación de la universidad de Quintana Roo en este subconsejo, en esta reunión se presentaron los avances de los acuerdos de la 1ª y 2ª reunión extraordinaria:
Se definió con la CONAPESCA que el día 25 de noviembre de 2019 a las 10:00 am, se dará un taller de capacitación en materia de legislación aplicable en pesca para guardaparques. Este taller se realizará en las instalaciones del Santuario.
El Director de Ecología del Municipio de Tulum verificara con Catastro, en el registro público de la propiedad, la información de los propietarios de los predios aledaños a la población de Chan Chemuyil y el ANP Santuario de la tortuga marina Xcacel-Xcacelito.
Gladys Pérez de MOCE Yax Cuxtal presento la iniciativa de Proplayas que es una certificación internacional como paisaje de playa y hace la propuesta para que Xcacel-Xcacelito se inscriba a esta iniciativa. 
Se definió al representante de cada vocalía del subconsejo para el manejo del área natural protegida “santuario de la tortuga marina Xcacel-Xcacelito”, quedando de la siguiente manera: 
· Vocalía de Inspección y vigilancia Alexis García de la Procuraduría de Protección al Ambiente del estado de Quintana Roo.
· Divulgación y educación ambiental Laura Artemisa Patiño de MOCE Yax Cuxtal.
· Investigación y Conservación Benito Prezas Hernández de la Universidad de Quintana Roo. 
Dentro de los acuerdos de está reunión se tienen los siguientes:
Benito Prezas Hernández como representante de la vocalía de investigación y conservación:
· Proporcionará una estrategia de conservación para realizar actividades recreativas dentro del área. 
· Buscar la propuesta como zona de conservación del área de amortiguamiento que queda entre la carretera federal y el desarrollo habitacional Chan Chemuyil, esta propuesta la hizo la SEMA con anterioridad.

El Instituto de Biodiversidad y Áreas Naturales Protegidas del Estado de Quintana Roo (IBANQROO) enviara una solicitud a Proplayas para la certificación de Xcacel-Xcacelito como paisajes por playa.
Rocío Peralta Galicia de la Fundación Orígenes Quintana Roo A.C, presentara la propuesta de paso de fauna y la presentación sobre registros del Jaguar.

El secretario del Subconsejo debe de enviar un correo a los integrantes de este comité con el reglamento y el plan de acción que envió el director del Centro Ecológico de Akumal Héctor Lizárraga a mas tardar el lunes 18 del presente mes.
Resultados obtenidos
Se participo en representación de la universidad de Quintana Roo en este subconsejo como representante del sector académico, de esta manera se obtuvo la vocalía de Investigación y Conservación.
Otro de los compromisos es que se Proporcionará una estrategia de conservación para realizar actividades dentro del área natural protegida.
Contribuciones
Se logra la participación de la universidad de Quintana Roo en la toma de decisiones sobre el manejo del área natural protegida “santuario de la tortuga marina Xcacel-Xcacelito”.
Se aporta para su manejo una estrategia de conservación para realizar actividades dentro del área natural protegida.
Conclusiones
[bookmark: _GoBack]La participación de la universidad en este subcosnejo para el manejo del área natural protegida “Santuario de la tortuga marina Xcacel-Xcacelito” es importante porque de esta manera se logra la vinculación y participación social en las actividades de protección y conservación de los recursos naturales.
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