Informe del Viaje de comisión a la Ciudad de Mérida Yucatán
10 de Diciembre de 2019

Motivo: Reunión de trabajo en seguimiento a la reunión Interinstitucional.
Asistente: Mvz. Rodrigo Cristóbal Camín Cardín, Director de Sanidad Animal
· Actividades realizadas: Participación en la segunda reunión de trabajo interinstitucional relacionado con acciones de control de la Movilización, en la Ciudad de Mérida, Yucatán con la participación de los tres comités (Quintana Roo, Campeche y Yucatán) y autoridades del SENASICA.
· Resultados Obtenidos: La DGIF del SENASICA, retomo la propuesta del Gobierno de Quintana Roo sobre el planteamiento de autorización de puntos de Inspección y emitir  una respuesta en el mes de Diciembre de 2019.
 Los 3 comités (Quintana Roo, Campeche y Yucatán) continuarán enviando la información estadística sobre la inspección (PVIS).
· Contribuciones: Se propuso formar un órgano colegiado como solo una zona (Yucatán, Quintana Roo y Campeche); como plan para proteger a la Península. Los Gobiernos de los Estados enviarán la propuesta del personal que podrá participar y obtener reconocimiento como oficial Estatal en el control de la Movilización.
· [bookmark: _GoBack]Conclusiones: Excelente camino a favor del Estado de Quintana Roo, teniendo inspectores estatales reconocidos por SENASICA, sería cerrar la brecha a la movilización de Productos y subproductos que entren al Estado.
