INFORME
Se realizó la práctica de campo correspondiente al tema “LA DINÁMICA DE GÉNERO EN GRUPOS MAYAS DESPLAZADOS” en la comunidad de San Felipe II con un total de 5 estudiantes y un profesor investigador (responsable técnico del proyecto)
OBJETIVO: Identificar, describir y analizar la articulación social de desplazamiento interno y documentar a partir de la memoria colectiva las nociones de la identidad de género entre las mujeres y los hombres de la comunidad.
INTRODUCCIÓN:
[bookmark: _GoBack]El presente trabajo se realizo con el objetivo de generar conocimientos sobre dinámica de género en proceso de desplazamientos entre grupos mayas en la Península de Yucatán, y con base en esto contribuir a soluciones de conflictos societales.
ACTIVIDADES Y MATERIALES: 
Dada las exigencias que requiere esta investigación se aplicaron los siguientes instrumentos de campo con finalidad de ofrecer soluciones a conflictos sociales que se presentan debido a estas migraciones internas.
· Cuestionario sobre género
· Encuesta de percepción
· Línea de tiempo
· Mapa comunitario
Los materiales para la realización de las actividades en la comunidad fueron;
· Papeles cuadriculados
· Pinceles
· Cinta adhesiva 
· Bolígrafos
· Regla geométrica
PROCEDIMIENTO Y RESULTADO:
Uno de los primeros pasos para esta estancia fue la presentación con las autoridades ejidales para hacer de su conocimiento el objetivo de la estancia. A continuación, se hizo un recorrido de la comunidad para tener un panorama amplio sobre los espacios de la comunidad. 
Para la obtención de la información se realizo un plan de trabajo en donde cada integrante del equipo localizó a las personas para aplicar la encuesta y entrevista en diversos días y diversos horarios, esto con el fin de obtener un mayor aprovechamiento del personal ya que la comunidad es de aproximadamente 18 familias.
Para la elaboración de la línea de tiempo y mapa comunitario se hicieron de acuerdo con la metodología expuesta en los instrumentos de campo diseñados para esta investigación.   
De manera general el desarrollo de las actividades se cumplió ya que se obtuvo un total de 15 en cuestas de percepción y quince cuestionarios sobre género además de 2 entrevistas a profundidad.  Así como la elaboración de un mapa comunitario y una línea de tiempo que se realizó junto con la comunidad. El conocimiento antropológico para realizar este tipo de actividades permitió una mayor eficiencia. Todos los conocimientos que se guardan en la memoria colectiva de la comunidad fueron de mucha importancia para realizar estos instrumentos de investigación.  


