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LIC. LUIS MANUEL ROSAS TORRES
DIRECTOR GENERAL DE
ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS
UNIVERSIDAD DE QUINTANA ROO
PRESENTE.


Estimado Licenciado Rosas:

Presento a usted la justificación y resultados de mi participación en la XV CUMBRE MUNDIAL DE COMUNICACIÓN POLÍTICA, llevada a cabo en la ciudad de Cancún, Q. R., del 19 al 21 de febrero del año en curso.

Actividades realizadas:

· Participación como invitado-becario del Comité Organizador presidido por el Ing. Filiberto Martínez Méndez.

· Asistencia a las mesas académicas sobre la materia de comunicación política; análisis de coyuntura política en México, España y diversos países de América Latina, como Argentina, Ecuador y Guatemala, y; desarrollo, aplicación y evaluación de estudios de opinión pública y marketing político sobre la presidencia de la república.

· Contacto con equipos de trabajo de análisis de medios y comunicación política para entrevista sobre aplicación de conceptos y experiencias en los ámbitos académico y periodístico; así como recomendación de nuevos materiales bibliográficos y videográficos para el conocimiento y aplicación de la comunicación política. 

Resultados obtenidos:

Información técnica y académica sobre estado actual del arte en comunicación política en México, España y Argentina.

Contribuciones:

Aportación técnica y conceptual para la construcción del programa de la asignatura Comunicación Política, próxima a impartirse en el ciclo de verano, en el nuevo programa académico de Gobierno y Gestión Pública.

Conclusiones:

Se verterán la mayoría de las aportaciones técnicas y conceptuales, logradas en el foro citado, al nuevo programa de la asignatura de Comunicación Política, en preparación.
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Sin otro particular por el momento, le expreso las seguridades de mi más distinguida consideración.

Atentamente,
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MTRO. MARIO E. VARGAS PAREDES
PROFESOR-INVESTIGADOR
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