El día 19 de julio de 2021 se inició la comisión a las 5 am desde la ciudad de Chetumal, saliendo a carretera a esa hora, se llegó a la unidad de Cancún a las 10 am, se empezó con el armó el equipo completo en la unidad de Cancún para poder hacer el proceso de credencialización en dicha unidad, se inició a las 10:30 am y se concluyó a la 1:30 pm a la toma de fotografía, datos y firma para la credencial, después de este proceso se desarmo el quipo, se guardó en sus cajas para el transporte. Después nos dirigimos al puerto de transbordo para cruzar a la isla de Cozumel.
El día 20 de julio se procedió a ir a la unidad a las 9 am para que empiece el proceso de credencialización, se empezó con el armó el equipo completo en la unidad de Cozumel para poder hacer el proceso de credencialización en dicha unidad, se inició a las 9:30 am y se concluyó a la 1 pm a la toma de fotografía, datos y firma para la credencial, después de este proceso se desarmo el quipo, se guardó en sus cajas para el transporte, después nos trasladamos de regreso a la ciudad de playa el Carmen.
[bookmark: _GoBack]El ultimo día 21 de julio nos dirigimos a la unidad de Playa del Carmen a las 9:30 se empezó con el armó el equipo completo en la unidad de Cancún para poder hacer el proceso de credencialización en dicha unidad, se inició a las 10 am y se concluyó a la 1:30 pm a la toma de fotografía, datos y firma para la credencial, después de este proceso se desarmo el quipo, se guardó en sus cajas para el transporte para retornar a la ciudad de Chetumal y poder concluir con la comisión.
