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                                                                                          Cancún, Quintana Roo, a 16 de Junio de 2022
Informe de actividades correspondientes a la comisión del día dieciséis de Junio del dos mil veintidós, a que se refiere el oficio AGEPRO/DDG/CGPAT/CJ/DT/0170/VI/2022 de fecha quince de junio en curso, con motivo de la presentación del exhorto número 272/2021, deducido del expediente 1117/2012, relativo al juicio ordinario civil, promovido por Inmobiliaria Seo, S. A. de C.V., en contra del Instituto del Patrimonio Inmobiliario de la Administración Pública del Estado de Quintana Roo; a presentar para su diligenciación ante el Juzgado Civil de Primera Instancia del Municipio de Felipe Carrillo Puerto, Quintana Roo, a fin de emplazar al Notario Público número 31 del Estado de Quintana Roo.

° Salida de la Ciudad de Playa del Carmen, en el Municipio de Solidaridad, Quintana Roo, a las 07:30 am del jueves dieciséis de Junio del año en curso, con rumbo al Juzgado Civil de Primera Instancia del Municipio de Felipe Carillo Puerto, Quintana Roo.

° Llegada al Juzgado Civil de Primera Instancia del Municipio de Felipe Carillo Puerto, Quintana Roo, el jueves dieciséis de Junio del año en curso a las 09:35 am aproximadamente.

° El día dieciséis de Junio del año en curso, se llevó a cabo la presentación del exhorto número 272/2021, deducido del expediente 1117/2012, relativo al juicio ordinario civil, promovido por Inmobiliaria Seo, S. A. de C.V., en contra del Instituto del Patrimonio Inmobiliario de la Administración Pública del Estado de Quintana Roo, ante el Juzgado Civil de Primera Instancia del Municipio de Felipe Carillo Puerto, Quintana Roo.

° Salida del Juzgado Civil de Primera Instancia del Municipio de Felipe Carillo Puerto, Quintana Roo, a las 11:00 am del jueves dieciséis de Junio del año en curso, con rumbo a la Ciudad de Cancún, en el Municipio de Benito Juárez, Quintana Roo, para atender asuntos en los juzgados civiles de esa Ciudad.

Sin otro asunto en particular, me es grato hacer propicia la ocasión para enviarle un cordial saludo.
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