Dra. María de Lourdes Rojas Armadillo
Directora de la División de Ciencias de la Salud
PRESENTE
 
Estimada Doctora, por este medio le hago llegar el reporte de las actividades realizadas en la estancia de investigación que correspondió del 21 de agosto al 01 de septiembre en las instalaciones del Centro de Investigación Científica de Yucatán (CICY).
Objetivo: Realizar la extracción de metabolitos secundarios de muestras de geopropóleos de abeja sin aguijón y realización de cromatografía en capa fina para la separación de moléculas orgánicas.

Actividades Realizadas
1)	Se realizó la extracción y concentración de metabolitos secundarios
2)	Separación de moléculas por cromatografía de capa fina 
3)	Revelación de muestras con potencial antioxidante
4)	Inyección de muestras en cromatógrafo de gases acoplado a masas para su posterior identificación de moléculas presentes.
Resultados Obtenidos
Extracción de metabolitos secundarios de las muestras de geopropóleos (Anexo 1)
Separación de moléculas de naturaleza polar a través de cromatografía de capa fina (Anexo 2)
Inyección de muestras en cromatógrafo de gases acoplado a masas (Anexo 3)

Contribuciones
Fortalecer y vincular la línea de investigación del cuerpo académico en Ciencias de la Farmacia denominado: Búsqueda de moléculas orgánicas con potencial actividad biológica, con grupos de investigación consolidados. Vinculación con instituciones de investigación para posteriores estancias de profesores y alumnos de la división de ciencias de la salud.

Conclusiones
Las estancias de investigación son importantes porque gracias a estas, es posible la colaboración entre grupos de investigación que permitan fortalecer los estudios científicos entre investigadores y alumnos. Así mismo, esta estancia permite también cumplir con una de las solicitudes del Consejo Mexicano para la Acreditación de la Educación Farmacéutica A.C. que solicita el intercambio a través de estancias de investigación de los profesores de la Licenciatura en Farmacia.
Anexo 1: Extracción y concentración de metabolitos secundarios
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Anexo 2: Separación de moléculas por cromatografía de capa fina 
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Anexo 3: Revelación de muestras con potencial antioxidante
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Anexo 4. Inyección de muestras en cromatógrafo de gases acoplado a masas para su posterior identificación de moléculas presentes.
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