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Reporte de comisión: Asistencia al XI Foro Interinstitucional de Investigación en Salud, I Foro Estatal, VI Foro Peninsular
Actividades realizadas
Se llevó a cabo la exposición de un cartel de investigación, se evaluó carteles de investigación, aunado a que fui ponente con el tema “Modelo de Promoción a la Salud de Nola Pender”.
Resultados obtenidos
El cartel presentó los hallazgos de una investigación que evaluó el efecto del autodistanciamiento sobre la sobrecarga del cuidado en cuidadores informales de adultos mayores.
La ponencia presentó avances y aplicación en la Universidad Autónoma del Estado de Quintana Roo mediante el Programa Integral del Cuidado al Estudiante y la Comunidad, enfocándose específicamente en analizar la aplicación del Modelo de Promoción de la Salude de Nola Pender en el Cuidado del Adulto Mayor en la Comunidad. 
Con respecto a la evaluación de carteles de investigación, se evaluaron tres proyectos con temáticas del área de la salud en el Foro. 
Contribuciones
Se establecieron contactos con colegas investigadores, profesionales de la salud y estudiantes, fomentando el intercambio de ideas y la colaboración futura en proyectos de investigación.
Conclusiones
La participación en el XI Foro Interinstitucional de Investigación en Salud permitó a conocer los trabajos de investigación y la aplicación del programa PICEC en la comunidad, aunado a que permitió crear vinculos relacionado al área de la investigación en enfermería. 
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