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Reporte de comisión: Asistencia, organización y moderador en el III Congreso Internacional de la Red ESAM  
Actividades realizadas
Se llevó a cabo la exposición de un cartel de investigación, fui moderador de una mesa panel, organizador de un taller precongreso y organizador del congreso en el comité de bienvenida. 
Resultados obtenidos
El cartel presentó los hallazgos de una investigación que evaluó el efecto del sentido de la vida sobre el envejecimiento activo en adultos mayores de Chetumal, Quintana Roo. 
Con respecto a la moderación de la mesa panel se abordó los cuidados culturales del adulto mayor, en donde en conjunto con una profesora de Cuba, estuvimos moderando la mesa panel conformado por cinco ponentes provenientes de México, Argentina, Colombia y Perú.
Con respecto al comité de bienvenida mi función fue de ser responsable de la llegada en Guanajuato de los ponentes, de organizar un evento tour con los estudiantes visitantes de otras universidades y le dábamos la bienvenida con obsequios el primer y ultimo día del congreso.
Contribuciones
Se establecieron contactos con colegas investigadores, profesionales de la salud y estudiantes, fomentando el intercambio de ideas y la colaboración futura en proyectos de investigación.
Conclusiones
La participación en el III Congreso Internacional de la Red ESAM, permitió demostrar las actividades de trabajo que realiza la UQROO con respecto a temas de envejecimiento, aunado a que vincula más a nivel internacional el abordaje del adulto mayor.  
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Dr. Josué Arturo Medina Fernández
PROFESOR INVESTIGADOR DE CARRERA ASOCIADO A
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