Actividades realizadas:

Se traslado la Directora Operativa del COPLADE como representante de la Secretaría de Finanzas y Planeación del Gobierno del Estado, para Asistir a los diálogos ciudadanos, para los trabajos de cocreación y participación ciudadana para la elaboración del Plan Estratégico del Estado de Quintana Roo 2025-2050

Resultados obtenidos

Se tuvo presencia como representante del Gobierno del Estado, en importante Dialogo, logrando la participación coordinada entre Gobierno, Sociedad y academia, en las mesas de trabajo realizadas. siendo estas Mesa 1: Acceso a la Salud; Mesa 2: Equidad de Género; Mesa 3: Densidad Urbana; Mesa 4: Diversidad de Usos del Suelo y Seguridad Alimentaria; Mesa 5: Calidad Ambiental; Mesa 6: Ingresos e Instrumentos Financieros de Seguridad; Mesa 7: Ecología y medio ambiente;

Contribuciones

Se dio a conocer a todos los participantes del Dialogo Hacía un futuro Resiliente; Estrategias de Colaboración Local con el Colegio de Ciencias Políticas, los retos y Estrategias que en gobierno del estado ha implementado en el desarrollo insular.

Conclusiones
[bookmark: _GoBack]
El objetivo principal del taller es fomentar estrategias colaborativas mediante un proceso de reflexión y construcción participativa entre la sociedad civil, el sector privado y las instituciones públicas, con la idea de reforzar las capacidades de resiliencia a nivel local.

