Realizan, primer Congreso Internacional Feminista en memoria de María Uicab: “Las desigualdades e injusticias estructurales con perspectiva género”
El Campus Playa del Carmen es la sede del evento presencial de este importante evento, y se desarrolla un amplo evento alterno vía videoconferencia.

Con temas variados sobre el feminismo y la perspectiva de género, y con el objetivo de instaurar un espacio de visibilidad, análisis y retroalimentación de los conocimientos de las mujeres en las distintas áreas de la academia y las prácticas territoriales, que fortalezcan las luchas en contra de la desigualdad y las injusticias estructurales desde la perspectiva de género, se realizó este 3 y 4 de octubre, en el Campus Playa del Carmen el evento presencial del primer Congreso Internacional Feminista en memoria de María Uicab: “Las desigualdades e injusticias estructurales con perspectiva género”, el cual se pretende institucionalizar en la Universidad Autónoma del Estado de Quintana Roo (UQRoo).
En la inauguración del evento, la Rectora, Dra. Natalia Fiorentini Cañedo, tras agradecer a las organizadoras, destacó que este Congreso nació de la preocupación por el reconocimiento de los derechos de las mujeres, el avance de la agenda feminista en la región y, la visibilización de los estudios y prácticas con perspectiva de género que fortalecen las luchas en contra de la desigualdad y las injusticias estructurales que viven las mujeres en el mundo día a día.
“Las demandas de las mujeres han sido históricamente invisibilizadas, así como gran parte del conocimiento y sabiduría que es generado por ellas. De ahí que nuestra tarea como la máxima casa de estudios del estado de Quintana Roo sea promover espacios para compartir y debatir estudios con perspectiva de género”, dijo.
Por su parte, la Dra. Verónica Rueda Estrada, presidenta del Comité de Equidad de Género de la UQRoo agradeció la amplia participación de personas de Chile, Argentina, así como de diferentes universidades nacionales en este primer foro, que será institucionalizado de forma periódica en la Universidad, y que se realiza presencial y virtualmente. 
“Es un espacio que faltaba”, dijo, al tiempo que señaló que este congreso, en sus dos vías (presencial y virtual) se dividió en seis ejes temáticos: Análisis interseccionales de las categorías género, raza y clase, Desigualdades estructurales que enfrentan las mujeres y Políticas Públicas para su atención, Acceso a derechos sociales: Educación, trabajo y salud con perspectiva de género, Participación política, económica y cultural de las mujeres, Memoria histórica anticolonial y democrática: historias de vida de mujeres en el movimiento feminista, y Mujer/cuerpo/territorio: Mujeres en defensa del territorio, Justicia climática y Justicia Animal.
En la mesa 1, sobre temas de Interseccionalidad, llamó la atención la exposición de la Dra. Mónica Inés Cejas, “Experiencias pedagógicas sobre el concepto de interseccionalidad en el Doctorado en Estudios Feministas de la UAM-X”, y la de la Mtra. Nina Scarlett Arévalo, docente de la UQRoo sobre el “Enfoque Interseccional y Descolonial: Breve desarrollo y aplicación práctica”, todas ellas donde surgieron diferentes ideas para la mejora de las acciones al interior de las Instituciones de Enseñanza Superior.
En general, la participación a las mesas simultáneas que se llevaron tanto el primero como el segundo día en presencial fue buena, tanto de los participantes como del alumnado como de quienes se interesan en el tema, aunque la mesa 7 “Género e Investigación desde la UQRoo”, llamó la atención por ser coordinada y con trabajos de profesoras de nuestra universidad: Mirna Yasmin Pacheco Cocom, Beatriz de la Trinidad Rocha Martínez, Rosa Isela Fernández Xicoténcatl, Sandra Tiempo Vázquez, Karina Vázquez Jiménez, Alma Ivonne Marín Marín; Erika Cruz Coria; Ana Itzel Solís García y Julia Sderis Anaya Ortiz, todas ellas de la Unidad Académica Zona Norte.
En lo que fue el evento virtual, coordinado por la doctor Tania Libertad Caamal Cheluja y la Dra. Maribel Lozano Cortés, la cual se formó por cinco mesas de trabajo, en donde también la presencia digital fue nutrida, realizándose cinco sesiones de trabajo virtual de alrededor de una hora y media cada una. 
