Informe de comisión.
7 octubre 2924.
XXI SESIÓN ORDINARIA DE LA RED DE GESTIÓN DE RIESGOS DE SEGURIDAD DE LA REGIÓN CENTRO-SUR DE ANUIES.
Lugar de la reunión; Universidad Autónoma de Querétaro.
Ciudad, Querétaro, Qro.
Fecha 4 de octubre del 2024.
Atendiendo a la invitación para asistir a dicha reunión, solicité la autorización de la C. Rectora, Natalia Fiorentini Cañedo, quien me instruyo a participar y mantener el contacto con el comité responsable de estas sesiones, dado que nuestra universidad no se encuentra integrada a esta red, por estar físicamente en el sureste, en dónde aún no se integra la Red de Universidades Seguras, es importante estar al día en la temática sobre seguridad que aqueja a las universidades del centro- sur.
El día del evento, asistí a la ceremonia inaugural a cargo de la rectora de la Universidad Autónoma de Querétaro, quién dio la bienvenida a los 28 asistentes, para inmediatamente pasar a las 3 conferencias magistrales a cargo de especialistas en los temas propuestos.
Conferencia 1ª. Gestión Integral de riesgos ante agentes perturbadores, a cargo del Lic. Rubén Fajardo Correa, Consultor Internacional en seguridad.
En su conferencia destacó la importancia de crear direcciones o departamentos especializados en seguridad, capacitados en Protección Civil y gestión de riesgos, no se le puede dejar la seguridad de las comunidades universitarias, solamente a los guardias, que son controlados por empresas externas, sin capacitación continua. A menos que se trate de una empresa especialistas en todas las ramas de la seguridad y que  haya demostrado su efectividad.
Señaló que los fenómenos perturbadores pueden ser; geológicos, Hidro-meteorológicos, socio-organizativos, químicos tecnológicos, sanitario ecológicos y astronómicos. Y que todos estamos expuestos a ellos, por lo que la prevención debe hacerse, aún cuando se piense que eso no sucederá. El mayor enemigo de la seguridad es la confianza excesiva de que nada pasará.
Conferencia 2.- Prevención del terrorismo y decodificación del mensaje criminal, a cargo de la Dra. Yuriria Rodríguez Castro, quien dirige el Centro de Estudios de Ciencia y Técnica.
En su intervención nos explica que en México hay conatos de terrorismo, como en los casos recientes de Michoacán y Guanajuato, dónde los delincuentes han hecho explotar carros bomba, exigiendo al gobierno federal pare de perseguirlos, los centros educativos no están exentos o a salvo de estos hechos, por lo que debe haber en cada universidad personal capacitado que pueda perfilar a posibles delincuentes capaces de actos terroristas. México carece de especialistas en este tema, que presten atención a centro educativos.
3ª. Conferencia. La Inteligencia Artificial en los Sistemas y Tecnologías de Seguridad. Primeramente, hizo un recuento desde los inicios de la inteligencia artificial y como ha impactado a nuestro mundo en todos los aspectos. Señaló que la ia se ha utilizado para delinquir, los nuevos grupos delincuenciales, se valen de ella para extorsionar, para suplantar personas y robarlas, para dañar la economía y generar caos, por lo mismo debe incluirse en los equipos de seguridad a personal capacitado en este tema, para detectar cualquier intromisión que cause daño, utilizando la ia, por otra parte también debe aprovecharse este avance tecnológico para mejorar la seguridad de los centros educativos, recurriendo a equipamiento idóneo que utilice estos avances, por ejemplo la videovigilancia, con detección de rostros, que puede indicar cuando una persona que no pertenece al campus esté ingresando a las instalaciones, o los detectores de metales o drogas que utilizan la ia, para dar un perfil del intruso basado en sus redes sociales o en sus antecedentes.
Finalmente se llevó a cabo una demostración de detección de artefactos explosivos o substancias ilegales, con un binomio canino.
Para finalizar el evento que tuvo una duración aproximada de 6 horas, se realizó la entrega de constancias y una comida a cargo de la Universidad sede. UAQRO.
Informa; Lic. Rosa Covarrubias Melo.
Analista- Asesora en seguridad escolar.
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