ATMEX (ADVENTURE TRAVEL MÉXICO), CHETUMAL (26 AL 29 DE OCTUBRE)
El Caribe Mexicano tuvo un papel destacado en la Feria Adventure Travel México (ATMEX) 2024, celebrada por primera vez en Quintana Roo, específicamente en Chetumal. Este evento internacional reunió a líderes del turismo de aventura, operadores, compradores, expertos y medios especializados, quienes exploraron las ricas posibilidades que ofrece la región para actividades sostenibles y de aventura.
La participación del Caribe Mexicano enfatizó su compromiso con un modelo de turismo responsable e inclusivo. La Secretaría de Turismo de Quintana Roo, junto con otros representantes del estado, presentó experiencias inmersivas en destinos icónicos como Bacalar, Tulum y Chetumal, destacando la riqueza natural y cultural de la región. 

Además, el evento incluyó actividades académicas, conferencias y talleres orientados a fortalecer competencias en gestión turística y conservación ambiental.
ATMEX 2024 no solo sirvió como vitrina para las maravillas naturales del Caribe Mexicano, sino que también consolidó alianzas estratégicas en su marketplace, facilitando contactos directos entre proveedores y compradores internacionales. Este enfoque permitirá impulsar aún más el turismo de aventura, un segmento clave en la diversificación de la oferta turística del estado​
Con esta participación, el Caribe Mexicano refuerza su posición como líder en turismo sostenible, proyectándose como un destino de clase mundial para los viajeros que buscan experiencias únicas y responsables con el medio ambiente.
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