Estimado Lic. Vagner Elbiorn Vega
Director General de la APIQROO

Sirva este medio para informarle de las actividades realizadas durante la comisión del 26 al 27 de febrero de 2025, según oficio API.GAF.012.2025, con motivo de asistir a los procesos de enajenación de bienes de la APIQROO.

DIA 26/02/2025
Procedí a salir de la ciudad de Chetumal aproximadamente a las 04:30 a.m., arribando a la ciudad de Cancún a las 10:30 a.m. y me dirigí a Puerto Juárez para cruzar en ferry a Isla Mujeres. Llegando a Isla Mujeres se procedió a recolectar los bienes que se dieron de baja para llevar al basurero los bienes de madera y plástico y el material ferroso y electrónico se llevo a una recicladora. Terminando las labores cruce a la ciudad de Cancún donde pernocte. 

DIA 27/02/2025
Me dirigí a la terminal marítima de Punta Sam para poder trabajar con los bienes que se dieron de baja. Se procedió a llevar los bienes ferrosos y de material electrónico a una recicladora, y los bienes de madera y plásticos se triturarán para que los recolectores de basura de la ciudad se lo puedan llevar. Terminando las labores del día procedí a dirigirme a la ciudad de Chetumal.

Sin más, agradezco de antemano su atención, y le envío un cordial saludo.


Atentamente



Carlos Antonio Santín Cetina
Subgerente de Adquisiciones e Inventarios


