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Informe de Comisión
Nombre del Comisionado:
José Luis López Soto
Motivo de la Comisión:
El motivo de la comisión fue realizar la cobertura fotográfica y de video de los eventos que se llevaron a cabo en la ciudad de Chetumal, con el propósito de documentar y generar material visual que será utilizado para fines académicos, administrativos y de difusión en la universidad.
Lugar de la Comisión:
Chetumal, Quintana Roo.


Durante la comisión realizada en la ciudad de Chetumal, mi principal tarea fue llevar a cabo la cobertura fotográfica y de video de los eventos programados. Antes de partir, me aseguré de que todo el equipo necesario para las tomas estuviera en perfectas condiciones y listo para ser transportado.

Al llegar a Chetumal, procedí a instalarme en las diferentes sedes de los eventos. A lo largo de la comisión, cubrí todas las actividades planeadas, capturando tanto imágenes como videos de cada uno de los momentos relevantes. Mi objetivo fue asegurarme de que cada detalle estuviera documentado de manera profesional y acorde con los lineamientos establecidos por la universidad.

El trabajo no concluyó con la captura del material, ya que también me dediqué a organizar y respaldar cada archivo generado, asegurando que todo estuviera resguardado para su posterior procesamiento y edición. De esta manera, pude entregar el material ordenado y listo para ser utilizado en futuras presentaciones o actividades de difusión.

Los resultados obtenidos fueron muy satisfactorios. Logré recopilar una amplia gama de fotografías y videos que podrán ser aprovechados para la difusión y promoción de las actividades de la universidad en esa región. Este material es un aporte valioso, ya que servirá para fortalecer la imagen institucional en eventos académicos y administrativos.

La comisión también me permitió reafirmar la importancia de contar con el equipo adecuado y de mantener un flujo constante de trabajo en este tipo de actividades. Gracias a este esfuerzo, la universidad podrá disponer de contenido visual que refuerce su presencia y sus actividades en la comunidad, cumpliendo así con los objetivos propuestos.
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