Informe
EVENTO: Inauguración de la Semana de Formación y Actualización 2025A
FECHA: Lunes 16 de junio de 2025
SEDE: Universidad del Caribe, Cancún, Quintana Roo.

Atendiendo la solicitud de la Dirección Académica, nos trasladamos a la Ciudad de Cancún, Quintana Roo, el día domingo 15 de junio, para conducir el evento denominado “Inauguración de la Semana de Formación y Actualización 2025-A” que se llevaría a cabo en el Auditorio de la Universidad del Caribe el día lunes 16, a partir de las 08:30 horas.
Esta actividad es el resultado del trabajo de análisis del diagnóstico de necesidades, realizado entre autoridades académica de la Dirección General del Colegio de Bachilleres y la Comisión Mixta de Capacitación, Adiestramiento y Superación Docente y Administrativo, por lo que durante la inauguración de dicho evento se reunieron de manera presencial y virtual, alrededor de 600 docentes del Colegio de Bachilleres, así como de CECyTE, CONALEP y DGETI.
A las 09:00 horas dio inicio el evento protocolario con la presencia de la Rectora de la Universidad del Caribe, Lic. Marisol Vanegas Pérez; Lic. Katia Isabel Villanueva Ortega, Directora Académica del Cobaqroo, y el Lic. Raúl Ramírez Cobos; vía remota participó el Director General del COBAQROO, Lic. Jorge Carlos Aguilar Rodríguez y el Mtro. Jorge Antonio Ballote Ek, Secretario General del SITACOBAQROO. 
El programa consistió en la presentación de dichas autoridades, cediendo el uso de la voz a la Directora Académica para dar el saludo de bienvenida; seguida de la intervención del Secretario General del SITACOBAQROO con la exposición de motivos, y finalmente dar paso a la Inauguración del evento a cargo del Director General; una vez realizado el protocolo inaugural, inició la Conferencia Magistral titulada “Entre decisiones y sueños: Un análisis de la realidad juvenil en la Educación Media Superior” a cargo de la Mtra. Karina Camacho Serena, de quien previamente se dio a conocer un extracto de su curriculum y amplia experiencia.
Una vez finalizada la conferencia, se agradeció a los asistentes su presencia y se les deseó éxito durante la semana de Formación comprendida del 16 al 20 de junio a través de 16 actividades presenciales y 2 virtuales, programadas en las 7 sedes: Plantel Chetumal Dos, Felipe Carrillo Puerto, José María Morelos, Playa del Carmen, Cozumel y la propia Universidad del Caribe.
Una vez finalizada la inauguración, el equipo comisionado se trasladó vía terrestre a la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo.

Dulce María Vera Salazar.
