Reporte de la asistencia al Foro Sur- sureste: Diálogo regional para la transformación del SNP (20 de agosto de 2025)
Se llevo a cabo la asistencia al Foro Sur- sureste: Diálogo regional para la transformación del SNP a la ciudad de San Cristóbal de las casas, donde se mencionaron los pormenores de la nueva dinámica de evaluación a la que serán sometidos todos los programas del SNP adscritos a las instituciones de educación superior, además, se tomaron en cuenta las opiniones de quienes asistieron a este foro de tal manera que sea incluidas algunas propuestas que sean evaluadas pertinentes.
Entre los resultados obtenidos se tiene la información puntual de la nueva dinámica de evaluación al SNP, la cual se socializo con los coordinadores de programas de posgrado de la UQROO y directores de división, logrando acuerdos para continuar con los trabajos a fin de lograr que nuestros posgrados logren tener resultados favorables en el presente año.
Con estas acciones, se contribuye a la formación de nuestros estudiantes de posgrado y el acceso a becas nacionales, esto al contribuir con el cumplimiento de pre- requisitos y requisitos de la evaluación próxima.
En el foro regional se externaron dudas y planteamientos de acuerdo con el contexto, los funcionarios de SECIHTI llevaran a cabo la inclusión pertinente de las propuestas de los que asistimos a dicho foro regional.
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