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ASUNTO: Comisión
Cd. Chetumal, Q. Roo a 03 de enero del 2025.             
O.D. OMAR ANTONIO TORRES HIDALGO
ODONTÓLOGO DE LA UMM VENADO
PRESENTE
Por medio del presente me permito informarle que ha sido comisionado del 8 al 17 de enero de los corrientes, desempeñar actividades esenciales de odontología, enfocadas en la atención primaria a la salud, prevención de enfermedades y promoción de hábitos saludables entre la población usuaria en las localidades de el Paraiso, el Cedralito, Sinaí, Nuevo Hoctun, Tierra Negra, Jesús Martinez Ross, Monte Olivo, 18 de Marzo y Caanan. 
El traslado será en el vehículo oficial Unidad Médica Móvil Venado, Ford F-450, con placas de circulación TA-7971-M, CLUES QRSSA017663, para tal efecto se le autorizan 10 días de gastos para operativos y trabajo de campo en áreas rurales con cargo al Programa Presupuestario S200 Fortalecimiento a la Atención Médica Convenio IB-CC-S200-FAM-2025-QROO-23 para el ejercicio fiscal 2025, partida 37901 Gastos para operativos y trabajo en áreas rurales.
Sin otro asunto en particular, agradeciendo de antemano su valioso apoyo, me es grato hacer propicia la ocasión para enviarle un cordial saludo.
ATENTAMENTE




[bookmark: _Hlk182385488]DR. LINO ALONZO GUZMÁN DOMINGUEZ
JEFE DE LA JURISDICCIÓN SANITARIA NO. 1

C.c.p.- Lic. Flavio Carlos Rosado.- Secretario de Salud y Director General de los Servicios Estatales de Salud
C.c.p.-Minutario.
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